EAAHNIKH AHMOKPATIA EPrO: KATAIKEYH ZTAGMOY
NEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQIHE AMOPPIMMATQN
(ZMA) IQANNINQN

XPHMATOAOTHZH : E.N. «Ymodopég Metagpopwv-TepifdAlov
kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amroé 1o Tapegio Tuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMMZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

[ A [Xwparoupyikd - KaBaipéaeic |

1 KaTtaokeun ETMIXWHATWY AT.3
Mo TNV KaTaoKeur TwV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMMATOPOPWY, TwV OXNUATWY Tou ZMA Kal Twv SIGUOPPUCEWY
Ba xpelooTei TMiXWON N oTToia UTTOAOYIZETAN WG EENG:

N

XwWpPog EAIYHWV OXNHATWY 2883,67 m
XWpo¢ TIAATWHATOC OIKIGKOU 314,93 m’
2UVONIKR ETTIQAVEI TIAOTWHATWYV 3198,60 m?
Méoo Uwyog etTixwong 0,34 m
Oykog etixwong = 1097,80 m? UTTOAOYIOHOG HE UNXAVIKA JECT
SUvoho ZMA V= 1097,80 m°
2TpoyyuloTroinon 0,20
TOvoho=  1098,00 m®
2 Cevikég EKOKa@EG o€ £5a90og yaIwdeg - NUIBPAXWOE AT. 1

o TNV KaTaoKeun TwV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMMATOPOPWY, TwV OXNUATWY Tou ZMA
Kal TwV SIaPOPPUOEWY Ba XpEIaoTEl EKAOKA®H], N OTToia UTTOAOYIZETAI WG EENG:

Eme@dveia mAatwudtwy 3198,6
Oykog gkoka@ng (yaiwdeg 80%)= 8754,30 m? UTTOAOYIOUOG JE PNXAVIKO JECT
T0voho EMA V= 8754,296 m°
ZTpoyyuloTroinon 0,70
Z0volo= 8755 m?®
3 Cevikég EKOKa@éc ae £5a@og Bpaxwdes, Xwpic XPAoN EKPNKTIKWV AT.2

MNa TNV KATaoKeun TwV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMHATOQPOPWY, TV OXNUATWY Tou ZMA Kal Twv SIGUOPPUICEWY
Ba xpelooTei ekaokagr, n otroia utrtoAoyileTal wg €ENG:

Emedveia TAaTwudtwy 3198,6
Oykog gkoka@ng (Bpaxwdesg 20%)= 2188,57 m? UTTOAOYIOUOG JE PUNXAVIKO JECT

3

Z0voho ZMA V= 2188,57 m
ZTpoyyuloTroinon 0,43
TOvolo= 21890 m®
4 MNpopnBseia daveiwv, ocuvAn ddaveia uhikwv Katnyopiag E1 éwg E4 AT. 4
TGvoho SMA V= 1921,00 m°
ZTpoyyuloTroinon 0,00
TOvolo= 1921,0 m®
Emiywpara XwHoToupyIKWY 1098,00 m?
Emywpara odotroliog 817,00 m?
Emixwpuara muAng e10650u 6,00 m?
JUVOANIKG ETTIXWHATO V= 1921,00 m?
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
MNEPI®EPEIA HNEIPOY

EPIrO: KATAZKEYH ZTAGMOY
META®OPTQZHZ AMOPPIMMATQN
(ZMA) IQANNINQN

XPHMATOAOTHZH : E.M. «Ymrodouég Metagopwv-MNepiBdAlov
Kai Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuatodoTnon amo To Tapeio Zuvoxng
Kwdikog MNpagng/MIS (OMNE): 5003839

ANAAYTIKH NPOMETPHZH EPIrAzZION

B. [Aoird éoya urrodouric

Aggapevi Nepou

1 Exkoka@n BepeAiwv TEXVIKWYV EpywV ot £5a@og yalwdeg-nuIBpaxwdeg
T0voho ZMA V= 2970 m®
>TpoyyuAotroinon 0,30
TGvoho= 30,0 m®
Méoo Ba6og ekokapng H = 0,60 m
Emeadveia deéauevig E= 49,5 m?
Oykog ekokapwv V =H*E 29,70 m?
2 ZuAdTuTTOI 1] C1ONPOTUTTOI EMITTES WV ETTIPAVEIWV
TUvoho TMA E= 208,63  m?
>T1poyyuAotroinon 0,38
Z0voho= 209 m?
“Ywog Aggapevng H1 = 2,85 m
Mnkog E€wrepikwv ToIyiwv L1= 24,5 m
MepipeTpOg OTEYAOTPOU 10 m
YWog ToIxiwv ZTEYaoTPOoU 0,2 m?
Eowrepikd "Yywog Aeapevig H2= 2,4 m?
Mnkog Ecwrepikwy Toixiwv L2= 32 m
Emipdveia TAakwy K= 30,00 m?
Emi@dveia ZulotiTiwy = 208,625 m?
3 Napaywyn, yeTa@opd, S1IdoTPpwWan, CUUTTUKVWON Kal
ouvTpnon okupodépartog Mo KaTaoKEVEG ard okupodea kaTtnyopiag C20/25
TGvoho IMA V= 36,665 ~m’
>T1poyyuAotroinon 0,34
ZUvolo= 37,0 m®
“Yyog Ae€apevig H = 2,85 m
Mnkog E€wrepikwv ToIxiwv L1 24,5 m
Mnkog Toixiou diaxwpIcHoU 5 m
Maxog Toiyiwv w1 = 0,25 m
'Oykog okupodéparoc Toiyiwv VA=H*L1*w1 17,48 m?®
Emedveia TAakwyv K= 37,13 m
Maxog MAdkag Opoprg w 2= 0,15 m
Maxog MAdkag OepeAiwong w 3= 0,3 m
‘Oykog okupodéparog MAakwy V2=K*(w2+w3) 16,706 m?
'Oykog Tkupodéparog V= V1+V2 3419 m?®
Emipdveia TIAGKAS OTEYGOTPOU 1237 m?
Mayog TAdkag oTeydoTpou 0,20 m
‘Oykog 2Zkupodéparog MAaKag ZTEyaoTPoU 2,47 m?

AT. 14

AT. 17

AT. 21
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4 Mpoundeia kai ToroBETNoN 018NPOoU OTTAICHOU OKUPOSEUATWYV
20voho ZMA M= 4070 kg
>T1poyyuAotroinon 0,00

20voAo=
Oykog¢ 2kupodéuarog Asauevng V= 37,00 m?
Avaloyia kg XaAuBa o 1m* oxkupddeua a= 110 kg/m?®
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 4070 kg

5 KaAupata atréd @aid xutogidnpo (gray iron)
20voho ZMA M= 25,44 kg
>T1poyyuAotroinon 0,56

20voAo=
Mrikog KaAouuarog L 0,9 m
lAdrog KaAuuuarog W 0,9 m
lMayog KaAupudrwy t 0,002 m
Ei51k6 Bdpog XdAuBa e 7850  kg/m?®
Bdpog KaAuuuarog B=L*W*t*e 12,72 kg
ApiBud¢ kaAupudrwyv K 2 TEL.
2uvoAik6 Bapog M =K*B 25,44 kg

6 ITEYOVWTIKEG ETMIOTPWOEIG UE TOIMEVTOEIDN UAIKA
> Uvoho ZMA M= 636 kg
>TpoyyuAotroinon 0,00

20voAo=
Eme@adveia areyavorroinong 106,00 m?
laxog areyavorroinong 0,003 m
Ei6i1k6 Bapog Toiuévrou 2000 kg/m?®
Bdpog YAikou 636 kg

7 EmdAsipn £mMQaveIwV OKUPOSEUATOG PE EAOOTOUEPES
a0 @AATIKO YOAGKTWUA

ZOvoho TMA M= 105 m?
>T1poyyuAotroinon 0,00

20voAo=

8 EmioTpwon oAl pe aoc@aATéTavo

ZOvoho TMA M= 105 m?
>T1poyyuAotroinon 0,00

Z0voAo=
MeTaAAIKé OTéEyaoTpO

9 Dépovra aToixEia amrd o1ldnpodokoug | KOIAoSdoKoUg UWoug 1 TTAEUpdg
£€wg 160 mm

>Uvoho ZMA M= 459,32 kg
>T1poyyuAotroinon 0,68

Z0voAo=
“Ywog¢ Aokwv H 0,12 m
lMAdro¢ Aokwv W 0,12 m
laxog roiywudrwy Aokwv t 0,005 m
Emi@dveia dokou E=H*W-(H-2t)*(W-2t) 0,0023 m?
Mrkog¢ Aokwv L 15,24 m
YmootnAwuara 10,2 m
Eidik6 Bdpog XaAuBa e 7850  kg/m?®
2UuvoAIké Bapog M =E*L*e 459,32 kg

4070 kg

26 kg

636 kg

105 m?

105 m?

460,00 kg

AT. 22

AT. 29

AT. 59

AT.58

AT.60

AT. 37
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10 EmioTeydoeic ye yaABaviopévn Aapapiva, maxoug 1,00 mm,
HE TPATTECOEIBEIC TTTUXWOEIG

T0voho ZMA M= 1344 m’
>T1poyyuAotroinon 0,56
Zuvolo= 14 m?
Mrikog Nauapivag L 5,6 m
lAdrog Aauapivag W 2,4 m
EuBadév Aauapivac E 13,44 m?

Nepippagn - TUAN £10650u
11 Exkoka@r BepeAiwv TEXVIKWYV EpywV o€ £5a@og yaiwdeg-nuIBpaxwdeg

T0voho ZMA V= 41,70 m°
>TpoyyuAotroinon 0,30
Zivolo= 42,00 m®
Mnkog ZuppatotmAéyuarog L 479,23 m
ApiBud¢ MNMaocodAwv K 160,00 TEW.
Oykog¢ 2kauuarog macodAou V1=0,4*0,4*0,4 0,08 m?
Oykog¢ 2kauuarog mediAwv V2=0,8%0,8%0,6 0,38 m?
2uvreAeaTn¢ mpooauénong oTa oKauuara a= 1,15
OyKOG OKQUUATOS TTEPILETPIKOU TOIXEIOU VT= 0,03 m3/m
Mnkog lNepiuetpikou Toixeiou L1= 415,23 m
OyKOG EKOKQQWYV TTEPILETPIKOU ToIXEIoU V4 =(L1*VT) = 12,46 m3
ApiBuog avinpidwv 160,00 TEL.
Oykog¢ 2kauuarog avrnpidag V3=0,4*0,4*0,4 0,06 m3
Oykog ekokapwyv V =(K*V1+2*V2+K*V3+V4)*a 41,70 m?
12 ETmXWo€Ig 0pUYHATWY HE TTPOIOVTO EKOTKAPWY
XWPig IB1AITEPEG ATTAITATEIS CUUTTUKVWONG
TUvoho TMA V= 574 m’
>T1poyyuAotroinon 0,26
Z0voho= 6 m*
2UVOAIKOS OyKOG ekakapwy V1= 42,00 m
Oykog¢ okupodéuarog oe okaupua V2= 36,26 m
Oykog emywoewv V =V1-V2 574 m?®

13 MNapaywyn, HETa@OoPd, SIACTPWAT, CUUTTUKVWON KAl
guvtpnon okupodéuaTtog MNa KaTaoKeuég ard oKupddea Katnyopiag C16/20

Z0voho TMA E= 159 m’
>T1poyyuAotroinon 0,41
Z0voho= 2m?
“Ywo¢ YmootuAwudrwy H = 1,65 m
Eme@aveia YrmooTtuAwudrwy E=0,5*0,5 0,25 m?2
ApiBud¢ YmooTuAwudTwy n= 2 TEU.
Emgdveia medidwv K=0,8*0,8 0,64 m?2
laxog mediAwv w= 0,6 m
Oykog¢ Skupodéuaroc V=H*E*n+2*K*w 1,59 m?

AT. 46

AT. 14

AT. 16

AT. 20
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14 Mapaywyn, JETa@opd, S1IACTPWAON, CUUTTUKVWON Kal

ouvtpnon okupodéuarog MNa KaTtaokeuég amd okupddeua kaTtnyopiag C12/15
3

Z0voho ZMA E= 45,39 m
ZT1poyyulotroinon 0,61
Zuvolo= 46 m®

“Yyog Baong macodAwv H = 0,40 m
Emeaveia MNacodAwv E=0,4*0,4 0,16 m2
ApiBudg MNMacodAwv n= 160,00 TEW.
Oykog¢ 2kupodéuarog MNacodAwv V=H*E*n 10,24 m3
ApiBudg Avinpidwv k= 160,00 TEU.
Oykog¢ 2kupodéuarog Avinpiowv V=(0,40*0,40%0,40)*k 10,24 m3
Mrikog TTepIuETPIKOU TOIXEIOU evioxuong TTepippaéng 415,23 m
OyKOG 2KUPOBEUQATOS TTEPIUETPIKOU TOIXEIOU EVIOXUONS

Mrikog toixeiou evioxuong L1*0,2*0,3= 24,91 m3

15 ZuAdTuTTOI 1] C1I5NPOTUTTOI EMITTES WV ETTIQAVEIWV
T0voho ZMA E= 198,29  m?
>T1poyyuAotroinon 0,71
TGvoho= 199 m?

“Yyocg YmootuAwpdrwy H = 1,65 m
MepipeTpog YTOOTUAWHATWY L= 2 m
ApiBudg YmooTuAwudrwy n= 2 TEL.
ZuAorurrog Toixelou evioxuong 04 m2/m
Em@dveia =udordmmwyv A=H*L*n 198,29 m?

16 NpopnBeia kai ToroBéTNoN 015NPoU OTTAICHOU OKUPOSEUATWY

>Uvoho ZMA M= 220 kg
>T1poyyuAotroinon 0,00
Z0volo= 220 kg
Oykog¢ Zkupodéuarog YmooTuAwudrwy V= 2,00 m?
Avaloyia kg XaAuBa o 1m* okupodeua a= 110 kg/m?®
Badpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 220 kg
17 CaABaviopévo ocuppATOTTAEYHA TTEPIPPAEEWYV, LUE THV EPYATia TOTTOBETRONG
>Uvoho ZMA M= 3084,64 kg
>T1poyyuAotroinon 0,36
ZUvolo= 3085 kg
Mrikog 2uppuaromAéyuarog L 479,23 m
“Yyog SupuaromAéyuaro¢ H 15 m
Emipaveia oupuaromAéyuarog E= 718,845 m?
laxog 2upuarog t 0,004 m
Aiarourj Sopuarog f 1,26E-05 m?
Eupoc KavvaBou p = 0,05*0,05 0,0025 m?
Apl6uoc kavvaBwv/m? MAéyuaroc 400
Avahoyia m Zupuaroc/m? MAéyuaroc a = 435 m/m?
Oykog oUpuaroc V=f*a 0,000547 m?3*/m?
Eidik6 Bdpog XaAuBa e 7850  kg/m?®
2uvoAiké Bapog M =E*V*e 3084,64 kg

AT. 19

AT. 17

AT.22

AT.24
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18 MNaocoalol TEPIPPAYHATWY a1Td Nop@oaidnpo Siatoung "L" R "T"

20voho ZMA M= 1017,36 kg
>T1poyyuAotroinon 0,64
Mrikog lNepippaéng L 479,23
Améoraon Meraéu NacodAwv D 3
ApiBudg MaoodAwv K 160
“Yyog Exaorou lNaocodAou H 2,1
lMaxog¢ Toixwuarog t 0,005
lAdrog¢ M'wviwv NMacodAou w 0,02
Aiaroun lMaoodAou f 0,0002
Oykog lNaocodAou V=L 0,00042
ApiBuog Avtnpidwv 160
Mnkog Avrnpidag 1,95
Oykog Avrnpidag 0,0004
Ei6ik6 Bapog XdaAuBa e 7850
2UvoAik6 Bapog M =K*V*e 1017,36
19 Karaokgun TUANG £10650u
2U0voio ZMA N= 1 rey
2TpoyyuAorroinon 0
20 ZUppa aykaBwTto yaABaviouévo
>0voho ZMA L= 479,23 m
>TpoyyuAotroinon 0,77
Mrikog lepippaéng L1 479,23
2eipéc AkavBwroU alpuarog n 1
2UuvoAiké Mnkog L =L1*n 479,23
21 ZUpld EVIOXUO aABaviopévo No 17
Z0voho ZMA L= 1437,69 m
>T1poyyuAotroinon 0,31
Mrikog lepippaéng L1 479,23
2elpéc oupuarog n 3
2UuvoAIké Mnkog L =L1*n 1437,69

ZUvoAo=

2UvoAo=

20voAo=

20voAo=
m

m

1018,00 kg

1 TeEP

480 m

1438 m

AT. 39

AT. 38

AT. 40

AT. 41
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Alapépewon mAaTwudTwy XMA - Oécewv oTddEUONG
21 YmoBaon 0500Tpwaoiag CUPTTUKwWUEVOU TTdxoug 0,10 m

TUvoho IMA E= 5059,3¢  m’
ZT1poyyulotroinon 0,66
20voAo=
Emedveia MAatwpdtwy E 3198,60
Em@dveia MAaTwpdTwy TTpog acpaATéooTpwon 2529,67
ZTpWwOoeIg utTtoaong 2
TUVOAIKN ETTIQAVEIX UTTORAGNC 5059,34 m?
22 Bdon maxoug 0,10 m (M.T.M. O-155)
TUvoho IMA E= 5059,3¢ ~ m’
ZT1poyyuAotroinon 0,66
20voAo=
Em@dveia MAaTwpdTwy TTpog acpaATéoTpwon 2529,67 m?
ZTpWwoelg Baong 2
>uvoAikn emmipaveia Baong 5059,34
23 Ac@aATiK oTpwon BAoNg, CUUTTUKVWUEVOU TTdyoug 0,05 m
TUvoho IMA E= 2529,67 m?
>TpoyyuAotroinon 0,33
20voAo=
Emi@dveia ac@aATIKAG OTPWONG TTAOTWHATWY 2529,67 m?

24 ACQAATIKN) OTPWON KUKAOQPOPIAG, CUMNTTUKVWHEVOU Trdxoug 0,05 m
ME XPON KOIVIIG ACPAATOU

TUvoho TMA E= 252967 m’
>T1poyyuAotroinon 0,33
ZUvolo=
Emi@dveia ac@aATIKAG OTPWONG TTAOTWHATWY 2529,67 m?
25 Ao@AATIKN TTpOsTTAAEIYN
TGvoho TMA E= 252967 m’
>T1poyyuAotroinon 0,33
ZUvolo=
Emi@dveia ac@aATIKAG OTPWONG TTAOTWHATWY 2529,67 m?
26 Ao @aATIK) OUYKOAANTIKI ETTAAEIYN
TGvoho IMA E= 2529,67 m’
>T1poyyuAotroinon 0,33
ZUvolo=
Emipdveia ac@aATIKAG OTPWONG TTAGTWHATWY 2529,67 m?
Znmrikg Ae€apevn
27 MpounBeia Mpokartaokeuaopevn ENITIKN As§apevng
>uvoho ZMA Tep 1,00 TEM
>1poyyulotroinon 0,00
ZUvolo=

AT.5

5060,00 m?
AT.6

5060 m?
AT.10

2530 m?
AT. 11

2530 m?
AT.8

2530 m?
AT.9

2530 m?
AT.25

1,0 Tep
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Kripio Aloiknong
28 Ekoka@n BgpgAiwv TEXVIKWY £pywyv o€ £5a@og yaiwdeg-nuiBpaxwdeg

T0voho IMA V= 1826 - m’
>T1poyyuAotroinon 1,74

Zuvolo= 20 m®
Méoo Ba&6og ekokapng H = 1,00 m
Emeaveia oikiokou E= 18,26 m?
Oykog ekokapwv V =H*E 18,26 m?

29 ZuAdTUTTOI 1] C1I5NPOTUTTOI EMITTES WV ETTIQAVEIWV

TUvoho IMA E= 4581  m’
ZT1poyyuAotroinon 0,19

ZGvoho= 46,0 m?
“Yyocg YrmootuAwudrwy H = 3,20 m
MepipeTpog YTTOOTUAWPATWY L= 1,00 m
ApiBudg YmooTuAwudrwy n= 4,00 TEU.
Em@aveia mAhakwy K= 18,26 m?
Mrikog dokwv L1 = 30,20 m
lAdrog Aokwv W = 0,25 m
“Yyog lNediAwv H2 = 0,50 m
MepipeTpog Medidwyv L2= 3,60 m
ApiBudg Medidwv n2= 4,00 TEU.
Em@dveia ZuAordmwy
A=H*L*n+2*K+L1*W+H2*L2*n2 45,81 m?

30 Napaywyn, HETAQOPd, SIACTPWAON, CUNTTUKVWON Kai
ouvtipnon okupodéuarog MNa KATAOKEVES aTTd oKupOdepa kaTnyopiag C20/25

TUvoho TMA E= 1021 m®
>T1poyyuAotroinon 0,79

Z0voho= 11 m®
"Yyocg YrmooTtuAwudrwy H = 3,20 m
Em@dveia YmooTuAwpdrtwy E= 0,0625 m?
ApiBud¢ YmooTuAwudTwy n= 4 TEW.
Mrikog dokwyv L = 30,20 m
Emedveia Aokwv E1 = 01 m?
Emgdveia mhakiyv K= 18,26 m?
laxog MNAakag Aamedou wi= 0,2 m
lMayog MNMAakag Opopng w2= 0,15 m
Oykog¢ Skupodéuaro¢ V=H*E*n+L*E1+K*w1+Kw2 10,21 m?

31 Mpoundsia Kai Toro0éTnon o15NPoU OTTAICUOU OKUPOBEUATWYV

>Uvoho ZMA M= 1210 kg
>T1poyyuAotroinon 0,00
ZUvolo= 1210 kg
Oykog¢ SZkupodéuarog V= 11 m?
Avahoyia kg XdAuBa o Tm® okupddeua a= 110  kg/m?®
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 1210 kg

AT. 14

AT. 17

AT. 21

AT. 22
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32 OmrrorAIvBodouég e S1aKEVOUG TUTTOTTOINUEVOUG OTTITOTTAIVBoUg 6x9x19 cm,

mayxoug 1 (uidg) Aivlou (UTraTikoi Toixol)

2

Z0voho ZMA A= 34,06 m
ZT1poyyulotroinon 0,94
ZUvolo=

“Yyog Toixwv H = 2,60 m
Mrkog Toixwv L = 15,1 m
Em@dveia OmrromAivBodouwyv A = H*L 39,26 m?
Em@adveia avoryudrwy A1 = 5,2 m?
2uvoAikn Emigp. OmrrommA. Aouv.=A+A1= 34,06 m?

33 OmrrorAIivBodouég e S10KEVOUG TUTTOTTOINUEVOUG OTTITOTTAIVBoUG 6x9x19 cm,

mayxoug 1/2 rAivBou (dpouikoi Toixol)

2

Z0voho ZMA A= 9,3 m
ZT1poyyuAotroinon 0,70

ZUvolo=
“Yyog Toixwv H = 3,00 m
Mrkog Toixwv L = 3,1 m
Em@dveia OmrromAivBodouwy A = H*L 9,3 m?

34 OeplIOPOVWOT OTOIXEIWV OKUPOSEUATOG PE TTAGKEG aTTO EENAaCUEV
moAuagTeEpivn TTdxouc 50 mm

2

>uUvoAo ZMA A= 71,57 m
>T1poyyuAotroinon 0,43

ZUvolo=
EpBadov roixou E1= 431 m?
EpBadov damédou E2= 14,24 m?
EuBadov opogric E3= 14,24 m?
2UVoAIKO ElBaddv torobérnang Beprouovwaong
E=E1+E2+E3 7157  m?

35 Emixpioparta TpITITd - TPIRISIOTA JE TOIMEVTOKOViIAUA

TGvoho TMA K= 86,72 m’
>T1poyyuAotroinon 0,28

ZUvolo=
Emedveia roixwv E= 43,36 m?
lMapeiég Toixwv N= 2
Em@aveia Emypioudrwy A = E*N 86,72 m?

36 MposTolNaTia ETMIXPICPEVWV ETTIQAVEIWY TOIXWV VIO XPWHATIOHOUG

TGvoho IMA K= 81,16 m’
>T1poyyuAotroinon 0,84

ZUivolo=
Emgdveia roixywv E1= 43,36 m?
lMapeiég Toixwv N= 2
EuBadév opogric E2= 14,24 m?
lMAako6oTPpWaon Karakopupwv emiQaveiwy E3= 19,80 m?
SUVoAIKG EuBadov E= 81,16 m?

35 m?

10 m?

72 m?

87 m?

82 m?

AT. 34

AT.33

AT. 61

AT. 44

AT. 54
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37 XPWHATIOUOi ECWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV PUE XPHON XPWHATWY,

AKPUAIKNG OTUPEVIOAKPUAIKAG- aKPUAIKAC N TTOAUBIVUAIKAG BATEWS

>uUvoAo ZMA K=
>T1poyyuAotroinon

“Yyog Toixwv H =

Mrkog Toixwv L =

Emegaveia roixyou E1=H*L
Em@dveia opoeng E2=

Eme@adveia Xpwuariouywyv E = E1+E2

2

21,44 m
0,57

ZUvolo=

0,8 m

9 m

7,2 m?

14,24 m?

21,44 m?

38 XPWHATIONOi ECWTEPIKWY ETTIPAVEIWV PUE XPHON XPWHATWY,

AKPUAIKNAG N OTUPEVIO-OKPIAIKAG BATEWC.

>UvoAo ZMA K=
>T1poyyuAotroinon

“Yyog Toixwv H =

Mrkog Toixwv L =
Eme@adveia Toixwv A = H*L
EuBaddv avoryudrwv A1=

Em@dveia Xpwuariouywy E = A-A1=

39 XPWHATIOUOI ECWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV ME XPAON AKPUAIKWV XPWHATWY,

2

49,52 m
0,48

ZUvolo=

3,2 m

17,1 m

54,72 m?

5,2 m?2

49,52 m?

aKPUAIKAG | TOAUBIVUAIKAG BATEWG.

Z0voho ZMA K=
>T1poyyuAotroinon

“Yyog Toixwv H =
Mrkog Toixwv L =
Em@adveia Xpwuariopwy A = H*L

40 Oupeg aAoupiIviou Xwpig uaAooTdalio.

Z0voho ZMA M=
>T1poyyuAotroinon

"Yyog lNéprag H=

lMAdrog MNéprag W=

ApiBudg Moprwv K=
Emeaveia Néprag E=H*W*K

41 OUpeg EUAIVEG TIPECTAPIOTEG PE KATOO SpOUIKA

Z0voho ZMA M=
>T1poyyuAotroinon

“Ywog lNopragc H1=

lAdGrog lNopragc W1=

ApiBud¢ Moprwv K1=

Emeaveia MNéprag E1=H1*W1*K1
“Ywog loprag H2=

lAdGrog lNopragc W2=

ApiBud¢ Moprwv K2=

Emeaveia MNéprag E2=H2*W2*K2
JuvoAikn emipdveia E=E1+E2

42 YaAooTdoia aAoupiviou,

31,8 m?
0,20
Z0volo=
3 m
10,6 m
31,8 m?
2,20 m?
0,80
Zuvolo=
2,2 m
1 m
1 TEU.
2,2 m?
3,74 m?
0,26
ZUvolo=
2,2 m
0,9 m
1 TEU.
1,98 m?
2,2 m
0,8 m
1 TEU.
1,76 m?
3,74 m?

OTTOIWVONTIOTE SI00TACEWY, AVOIYyOUEVA

Z0voho ZMA B=
>1poyyulotroinon

405,00 kg
0,00
Z0voAo=

AT.55

22 m?
AT.56

50 m?
AT.57

32 m?
AT. 42

3 m?
AT. 36

4 m?
AT. 43

405 kg
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“Yyog lNapaBupou H1=

lMAdrog MNapaBupou W1=

lMaxog MNapaBupou t1=

ApiBudg MNapabipwv K1=
2UVvoAIk6g 6ykog lMNapaBupwv V1=
“Yyog lNapaBupou H2=

lMAdrog MNapaBupou W2=

lMaxog MNapaBupou t2=

ApiBudg MNapabipwv K2=
2UuvoAIk6g 6ykog lMNapabupwy V2=
Ei6ik6 Bapog Adoupiviou e=
Bdpog Mapabipwv B=(V1+V2)*e

12

1
0,05
2
0,12
0,6
0,5
0,05
2
0,03
2700
405,00

kg/m?
kg

43 AirAoi BEPLIOPOVWTIKOI - NXOMOVWTIKOI - AVAKAOOTIKOI UNAOTTIVOKEG,

OUVOAIKOU TTadYoug 18 mm

T0voho ZMA M= 300 m?
>T1poyyuAotroinon 0,00
TGvoho= 3,0 m?
“Yyog lNapaBopou H1= 1,2 m
lMAdrog MNMapabupou W1= 1,0 m
ApiBud¢ Mapabipwv K1= 2 TEW.
2uvoAikn emipaveia MNapabupwyv E1= 2,4 m?
“Yyog lNapaBopou H2= 0,6 m
lMAdrog MNMapabupou W2= 0,5 m
ApiBud¢ lMNMapabupwv K2= 2 TEW.
2uvoAikn emipaveia MNapabipwv E2= 0,6 m?
2uvoAikn emipaveia MNapabupwv E=ET1+E2 3,00 m?
44 Nodiég Tapabupwy amd pdpuapo
TUvoho TMA M= 1,62 m?
>T1poyyuAotroinon 0,38
Z0voho= 2,0 m?
Eppadov modiag E= 0,324 m?
ApiBu6g Todiwv K= 5 TEU.
TUVOAIKO Eppaddv 1,62 m?
45 EmioTpwoeig damédwyv pe kepapikd TAakidia, GROUP 4, diaogrdoswyv 20x20 cm
TUvoho TMA E= 43  m’
>T1poyyuAotroinon 0,70
ZUvolo= 5 m?
Em@dveia datrédou 1Tou eTTikoAUTITETAI E1= 4,3 m?
46 Etmrevduosig Toixwv pe Kepapikd TAakidia GROUP 1, diacTtdoswyv 20x20 cm
T0voho ZMA E= 198 m’
>T1poyyuAotroinon 0,20
Z0volo= 20 m?
Em@adveia Toixou TTou mTIKOAUTITETAI E1= 19,8 m?

AT.53

AT.52

AT. 48

AT.50
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47 EmioTpwoeig Samédwy pe Kepapikd mAakidia, GROUP 4, diaotdoswyv 30x30 cm

T0voho ZMA E= 9,55 m?
>T1poyyuAorroinon 0,45

Zuvolo=
Em@dveia datrédou 1Tou eTTIKOAUTITETOI E= 9,55 m?

48 EmioTpwoeig Samédwy Kal TTEpIBwPIa JE TOIMEVTOKOVIaUd A
UE TOIUEVTO-a0BE0TO-KOViaua o€ 800 oTpWOoEIS, TTaxoug 2,0 cm

T0voho ZMA E= 27,7 m?
>T1poyyuAotroinon 0,30

Zuvolo=
Emoadveia datrédou trou emikaAUTITETAI E= 27,7 m?

49 FCaputmiAodépara Twv 250 kg ToINEVTOU avd m3

T0voho ZMA E= 0554 m°
>TpoyyuAotroinon 0,046

ZUuvolo=
Em@dveia datrédou 1Tou eTTIKOAUTITETOI E= 1385 m?
Méaxog oTpwong t= 0,04 m
ZuvoAik TToooTnTa V=E*t= 0554 m®

50 ZTEYAVWTIKEG ETMIOTPWOEIG PE TOIMEVTOEISA UAIKA

TUvoho TMA E= 120330 - m’
>T1poyyuAotroinon 0,70

ZUvolo=
Emdveia datrédou 1Tou eTTIKaAUTITETOI E= 9,55 m?
Maxog oTpwong t= 0,04 m
ZuvoAikf TToooTnTa V=E*t= 0382 m
Eid1k6 Bapog Adoupiviou e= 3150 kg/m®
Badpog Zreyav. otpwaong B=V*e= 1203,30 kg

51 MNapaywyn, HETa@opPd, SIACTPWAT, CUUTTUKVWON KAl
ouvtpnon okupodéuaTtog MNa KaTaoKeuég ard oKupddea KaTnyopiag C8/10

TUvoho TMA E= 097 m
>T1poyyuAotroinon 0,03

ZUvolo=
Em@dveia datrédou 1Tou eTTIKOAUTITETAI E= 13,85 m?
Maxog oTpwong t= 0,07 m
TUVOMIKN TToooTNTA V=E*t= 0,9695 m®

10 m?

28 m?

0,6 m®

1204 m?®

AT. 49

AT. 51

AT. 32

AT. 59

AT.18
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52 E&uyiavTikég oTpwoeig Ue 0pauoTd UAIKO AaTougiou

T(voho TMA E= 1,385 m®
>T1poyyuAorroinon 0,115

ZUvolo=
Eme@adveia datrédou TTou eTTIKAAUTITETAI E= 1385 m’
Maxog oTpwong t= 0,1 m
>uvoAikA TToodtnTa V=E*t= 1,385 m®

53 EmoTtpwosig pe TAGKEG TOIUEVTOU, TTAEUPAG dvw Twv 30 cm
T(voho SMA E= 21,1 m?
>T1poyyuAotroinon 0,90

20voAo=
Emedveia emkdAuyng E 21,1 m?

54 X1€yn EUAIVN, yvia emioTéyaon pe Koiha kepapidia (BulavTivd)
T0voho IMA E= 25,74 m?
>TpoyyuAotroinon 0,26

20voAo=
Emedveia otéyng E 2574 m?

55 Emikepauwon e Kepaidia pwuaikou TUTTOU
Tivoho SMA E= 27,2 m?
>T1poyyuAotroinon 0,80

20voAo=
Emedveia otéyng E 27,2 m?

56 Ydpoppon amd yaABaviouévn Aapapiva
>Uvoho ZMA E= 15,02 kg
>T1poyyuAotroinon 0,98

20voAo=

MepipeTpog oTéyng L 20,3 m

Maxog Aapapivag 0,0006 m

AkTiva KapTTuAdTNTOG 0,05 m
MepipeTpog dlaToung 0,1571 m

‘Oykog yaABaviopévng Aapapivag V1 0,0019 m°
Eidiké Bdpog Aapapivag e 7850 kg/m 3
Bdpog m* Aapapivag V = V1*e 15,02 kg

57 Eykatdotaon VITTTHpa TopoeAdvNG ME TO OUVOAO TWV £EaPTNUATWY TOU TTARPNG.

SilaoTdoswv 40 X 50 cm
>Uvoho ZMA = 1,00 TEM.
>T1poyyuAotroinon 0,00

Z0voAo=

58 Agkdvn amroxwpnrnpiou amré ropoeAdvn
XaunAng miEoewg PE To doxeio TTAUCEWS KAl To £EAPTAUATA TOU
ZUvoAo ZMA = 1,00 TEM.
>1poyyulotroinon 0,00

Z0voAo=

59 KdOioua Aekavng TTAAOTIKO e KAAUUHO XPWHATOG AEUKOU

ZUvoAo ZMA = 1,00 TEM.
>1poyyulotroinon 0,00
Z0voAo=
60 XapTo8nKN TTARPNG ETTIXPIWHEVN ATTAR
>UvoAo ZMA = 1,00 TEM.
>1poyyulotroinon 0,00
Z0voAo=

1,5 m?

22 m?

26 m?

28 m?

16 kg

1 Tep

1 Tep

1 Tep

1 Tep

AT. 31

AT. 47

AT.35

AT. 45

AT. 145

AT. 146

AT. 147

AT. 148

AT. 149

13/40



EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPI®EPEIA HNEIPOY

XPHMATOAOTHZH :

EPIFro: KATAZKEYH ZTAOMOY

META®OPTQEHE AMOPPIMMATQN
(EMA) IQANNINQN

E.MN. «YTrodopég Metagpopwv-MNMepiBdAlov
ka1 Agipopog AvarrTuén 2014-2020»
ZuyxpnparodoTnon amod 1o Tapeio Zuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAzZIQN

r. | Eoya odomoiiac

EXQTEPIKH OAOMNOIIA

1 [evikéq EKOKOQEG o€ £5090G YOIWDEG - NUIBPAXWOESG AT. 1
Z0volo TMA V= 579,70 m?
21poyyulotroinon 0,30
ZGvolo= 580,00 m®
MnAkog Odou 135,78 m
MAGTOUG 0600 8 m
Méao BaBog ekokapng 0,53 m
'OYKOG EKOKAPGLIV 579,7 m?3
2 KaTtaokeu emMIXWHATWY AT.3
TUvoho IMA V= 816,77 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,23
ZOvoho= 817,00 m®
3 YméBaon 0500Tpwaoiag CUNTTUKWHEVOU TTadXoug 0,10 m AT.5
TOvoho SMA E= 1881,91 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,09
TOvoho= 1882,00 m?
Mrkog Odou 135,78 m
2TPWOoEIg uTTORaong 0dou 2
MAd&Tog e@apuoyng utTéRaong 6,93 m
Eme@dveia utréBaong 1881,91 m?
4 Bdon mdyxoug 0,10 m (M.T.M. O-155) AT.6
TUvoho TMA E= 1687,20 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,80
Tuvolo= 1688 m?
MnAkog Odou 135,78 m
Z1pwoelg Baong odou 2
MAdTog epapuoyng Baong 6,21 m
Em@aveia Baong 1687,20 m?
5 ZKUp6depa karnyopiag C16/20 opBoywvikAg Tadepou TO AT. 12
Tuvoho TMA E= 8,41 m® aTTé TIVOKG UAIKWY
ZTpoyyuAoTroinon 0,59

Z0voAo=
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6 Ac@aATIK oTPpWON BAONG, CUUTTUKVWHEVOU TTaXoug 0,05 m

Z0volo TMA E= 783,02 m?
2T1poyyulotroinon 0,98
X0volo=
MnAkog Odou 135,78 m
ZTpWOEIS acg®. Baong odou 1
MAd&Tog epapuoyng Baong 5,77 m
Emedveia Baong 783,02 m?
7 Aoc@aATIKA OTPWON KUKAOQOPIAG, CUUTTUKVWUEVOU TTAX0UG
0,05 m pe xpon KoIvAg ao@AaATou
Z0volo TMA E= 758,78 m?
21poyyulotroinon 0,22
XUvolo=
MnAkog Odou 135,78 m
2TPWOEIG AoQ. KUKAOQOpPIaG 0doU 1
MAGTOG EQapUOYAG OTPWONG 5,59 m
Emedveia Baong 758,78 m?
8 Ao @aATIKi) TTpoeTTdAsiwn
Z0voho TMA E= 783,02 m?
2TpoyyuloTroinon 0,98
Z0volo=
MnAkog Odou 135,78 m
MAGTOG EQapPUOYAG OTPWONG 5,77 m
Emipdveia Baong 783,02 m?
9 Aoc@aATIKA) CUYKOAANTIKA ETTAAEIWN
TUvoho TMA E= 758,78 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,22
Z0volo=
Mrikog Odou 135,78 m
MAGTOG EQapUOYAG OTPWONG 5,59 m
Emipdveia Baong 758,78 m?
10 KaTaoKeu] €PEICUATWY
>0voho ZMA V= 45,81 m® atrd TTIVOKA UAIKWV
Z1poyyulotroinon 0,19
Z0uvolo=

784 m?

759 m?

784 m?

759 m?

46 m®

AT.10

AT. 11

AT.8

AT.9

AT.7
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
MNEPI®EPEIA HIMEIPOY

EPro:

XPHMATOAOTHZH :

KATAZKEYH ZTAOMOY

META®OPTQZHE AMOPPIMMATQN
(ZMA) IQANNINQN

E.N. «<Ymodopég Metagpopwv-TepifdAlov
kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»

ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng

Kwdikég Mpé&ng/MIS (OME): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAzZIQN

A. | Epya diaxeipionc ouBpiwv

1 Exkoka@ég Td@pwyv og £5d@n yoiwdn - nuipaxwdn

Me TnVv TopdrAgupn aTTO0e0on TWV TTPOIOVTWYV EKTKAPWYV

20volo ZMA
21poyyuAoTroinon

TAOPOZ T1

Mriko¢ rédppwv L=

lMAdrog régpou b =

lMAdrog¢ ekokaeng b'=b+0,3 =
“Ywog rdppou h =

‘Ywog ekokapng h'=h+0,15 =
Oyko¢ ekokapwv V=(L*b"h")=

TA®POZ T2

Mnkog réppwyv L=

lMAdrog réepou b =

lMAdrog¢ ekokaeng b'=b+0,3 =
“Yyoc rappou h =

Yyog ekokaqnc h'=h+0,15 =
Oyko¢ ekokapwv V=(L*b"h")=

TA®POZ T3

Mrikog¢ rédppwv L=

lMAdro¢ réppou b =

lMAdro¢ ekokaeng b'=b+0,3 =
“Yyog rédppou h =

“Yyog ekokaqng h'=h+0,15 =
Oyko¢ ekokapwv V=(L*b"h")=

TA®POZ T4

Mrkog rédppwv L=

lMAdrog¢ réppou b =

lMAdro¢ ekokaeng b'=b+0,3 =
“Ywog rdgpou h =

“Ywog ekokaeng h'=h+0,15 =
Oykog ekokapwv V=(L*b"h")=

TA®POZ TO

Mrikog réppwyv L=

lMAdrog raepou b =

lMAdrog ekokagng b'=b+0,3 =
“Ywog régpou h =

‘Ywog ekokaenc h'=h+0,15 =
Oyko¢ ekokapwv V=(L*b"h")=

V= 84,58

0,42

59,0
0,5
0,8
0,5

0,65

30,68

26,0
0,3
0,6
0,3

0,45

7,02

97,0
0,3
0,6
0,3

0,45

26,19

33,3
0,3
0,6
0,3

0,45

8,99

19,5
0,5
0,8
0,6

0,75

11,70

m3

33333 333333 333333 333333 333333

3

ZUvoAo=

85,00 m?

AT. 13
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2 Ekoka@r 0gueAiwyv TEXVIKWY £pYWV Ot £5a@0og YaIWdEC-NUIBPAXWIES AT. 14
3

2Uvoho ZMA V= 10,01 m
>1poyyuloTroinon 0,99
TUvolo= 11,00 m?
OPEATIO ®1
EuBadé ekokapric E= 2,3 m?
‘Ywog ekokang H= 1,35 m
2UVOAIKGS Oyko¢ V=(E*H)= 3,04 m®
OPEATIO ®2
EpBadé ekokagric E= 2,3 m?
‘Ywog ekokapns H= 1,85 m
SuvoAikég dykog V=(E*H)= 4,16 m?
OPEATIO ®3
EpBadé ekokagric E= 2,3 m?
‘Ywog ekokapns H= 1,25 m
SuvoAikég dykog V=(E*H)= 2,81 m?
3 Mépowon yoiwdwyv EIQAVEIWY Yia eTTéEviuon AT. 15
TUvolo TMA E= 209,78 m’
21poyyuAoTroinon 0,22
Z0volo= 210 m?
TAOPOZ T1
Mnkog réppwyv L= 59,0 m
lMAdrog régpou b = 0,5 m
lMAdrog¢ ekokaeng b'=b+0,3 = 0,8 m
“Yyoc rappou h = 0,5 m
"Ywoc¢ ekokaeng h'=h+0,15 = 0,65 m
Emigaveia uépowong E=(2*h'+b’)*L 123,9 m?
TA®POZ T2
Mrikog¢ rédppwv L= 26,0 m
lMAdro¢ réppou b = 0,3 m
lMAdro¢ ekokaeng b'=b+0,3 = 0,6 m
“Yyog réppou h = 0,3 m
Yyog ekokaenc h'=h+0,15 = 0,45 m
Emgaveia uépowong E=(2*h'+b’)*L 39 m?
TA®POZ T3
Mrkog rédppwv L= 97,0 m
lMAdro¢ réppou b = 0,3 m
lMAdro¢ ekokaeng b'=b+0,3 = 0,6 m
“Yyog rédppou h = 0,3 m
Yyog ekokaeng h'=h+0,15 = 0,45 m
Oyko¢ ekokapwv V=(L*b"h")= 26,19 m?
TA®POZ T4
Mrikog rdppwyv L= 33,3 m
lMAdrog raepou b = 0,3 m
lMAdro¢ ekokaeng b'=b+0,3 = 0,6 m
“Ywog rdgpou h = 0,3 m
“Ywog ekokaeng h'=h+0,15 = 0,45 m
Oyko¢ ekokapwv V=(L*b"h")= 8,99 m?
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TAOPOZ TO

Mrko¢ régpwv L= 19,5
lMAdrog ragpou b = 0,5
lMAdrog¢ ekokaeng b'=b+0,3 = 0,8
“Ywog réppou h = 0,6
‘Ywog ekokaeng h'=h+0,15 = 0,75
Oykog ekokapwyv V=(L*b"™h")= 11,70
4 ZuAdTuTrol | O183NPOTUTIOI EMITTESWYV ETIPAVEIWV

Z0voho IMA E= 216,30
>TpoyyuloTroinon 0,70
TA®POZ T1

Mriko¢ rédppwv L= 59,0
“Ywog réppou h = 0,5
EuBadov EuAdrurrou E = (2*h*L) = 59
TA®POZ T2

Mrkog¢ rédppwv L= 26,0
“Ywog rdppou h = 0,3
EuBadov EuAdrurrou E = (2*h*L) = 15,6
TA®POZ T3

Mrko¢ rédppwv L= 97,0
“Ywog rdppou h = 0,3
EuBadov EuAdrurrou E = (2*h*L) = 58,2
TA®POZ T4

Mnkog réppwyv L= 33,3
“Yyoc rappou h = 0,3
EpuBadov EuAdrurrou E = (2*h*L) = 19,98
TA®POZ TO

Mrko¢ rédppwv L= 19,5
“Yyog réppou h = 0,6
EpuBadov EuAdrurrou E = (2*h*L) = 23,4
®PEATIO ®1

Eéwrepikn mepiuetpog EE= 6,0
Eéwrepiko twog HE= 1,45
Eowrepikn mepiuetpog Ec= 4,0
Eowrepikd uwog Ho= 1
EpBads cuuBarlouevwyv TAQPWY OXETWY T= 0,76
2uvoAikn emipaveia A=(EE*HE+ET*HO)= 11,94
®PEATIO ®2

Eéwrepikn mepiuetpog EE= 6,0
Eéwrepikd Gwog HE= 1,95
Eowrepikn mepipetpog Eo= 4,0
Eowrepik6 tyo¢ Ho= 1,5
EpBadsd cuuBarlduevwy TAQPwWY OXETWY T= 0,84
2uvoAikn emipaveia A=(EE*HE+ET*HO)= 16,86
®PEATIO ®3

Eéwrepikn mepiuetpog EE= 6,0
Eéwrepikd Owog HE= 1,35
Eowrepikn mepipetpog Eo= 4,0
Eowrepiké 0yo¢ Ho= 0,9
Eppadd cupBarrdpevwy TAQpwy oxeTwv T= 0,38
SuvoAikn emmipaveia A=EE*HE+Eo*Ho= 11,32

33333

3

3 33

N

33,3333

333333

w

N

33,3333

ZUvoAo=

217 m?

AT 17
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ZUvolo=

5 Napaywyn, HETAQOPd, SIGOTPWON, CUNTIUKVWON Kal
guvTipnon okupodéparog MNa karaokevég amd okupddepa karnyopiag C16/20

SUvoho ZMA V= 49,91 m°®
>T1poyyuloTroinon 0,09
TAOPOZ T1
Mrikog rédppwyv L= 59,0 m
Eowrepikn Emipdveia tappou E=b*h 0,25 m?
Eéwrepikny Emripdveia tappou E'=b™h' 0,52 m?
Oykog okupodéuarog V = (E-E)*L = 15,93 m?
Ta b, h, b', h' 6w opicTnkav mapamravw
TAOPOX T2
Mriko¢ rédppwv L= 26,0 m
Eowrepikr) Empdveia réppou E=b*h 0,09 m?
Eéwrepikn Emipaveia tadppou E'=b"™h’ 0,27 m?
Oykoc okupodéuaroc V = (E-E)*L = 4,68 m?
Ta b, h, b', h' 6rwg opioTnkav mapamravw
TA®POZ T3
Mriko¢ rédppwv L= 97,0 m
Eowrepikr) Empdveia téppou E=b*h 0,09 m?
Eéwrepikny Emigaveia tadppou E'=b"™h’ 0,27 m?
Oykoc okupodéuaroc V = (E-E)*L = 17,46 m?
Ta b, h, b', h' 6w opioTnkav maparavw
TA®POZ T4
Mnkog réppwyv L= 33,3 m
Eowrepikr) Empdveia réppou E=b*h 0,09 m?
Eéwrepikn Emipadveia tappou E'=b"™h’ 0,27 m?
Oykog okupodéuarog V = (E-E)*L = 5,99 m?
Ta b, h, b', h' 6Twg opioTnkav Tapamdvw
TA®POZ TO
Mrikog¢ rédppwv L= 19,5 m
Eowrepikr) Empaveia réppou E=b*h 0,3 m?
Eéwrepikn Emipadveia tappou E'=b"™h’ 0,6 m?
Oyko¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 5,85 m?
Ta b, h, b', h' 6Twg opioTnkav Tapamdvw

6 Napaywyn, pera@opd, S1IGoTPpWOoNn, CUUTTUKVWGN KAl

ouvripnon okupodéuarog MNa kaTaokeuég amd okupddeua karnyopiag C20/25

SGvoho TMA V= 6,82 m°
ZTpoyyuloTroinon 0,18
®PEATIO @1
Mrkog ppeatiou L= 1,50 m
MAdToGg @peariou b = 1,50 m
Mayog Adkag h1= 0,25 m
Maxog ToixwpdaTwy b1= 0,25 m
Bd&bog gpeariou h = 1,00 m
EpBadsd cuuBarlduevwy TAQPwWY OXETWY T= 0,76 m?
Oykog mAakwy V1= 1,02 m?
Oykog Toixeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 1,06 m?
Oykog¢ okupodéuarog ppeariou V=V1+V2= 2,08 m?

ZUvolo=

50,00 m®

7,00 m®

AT. 20

AT. 21
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®PEATIO ®2

Mrikog ppeariou L= 1,50
MAd&Tog @peatiou b = 1,50
Maxog mAdkag h1= 0,25
Méyog Toixwudtwy b1= 0,25
Bd&bog gpeariou h = 1,50
EpBado cupBarAéuevwy TAQpwV OXeTwy T= 0,84
Oykog TTAakwv V1= 1,02
Oykog Toixeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 1,67
Oykog¢ okupodéuarog ppeariou V=V1+V2= 2,69
OPEATIO ®3
MAkog @peariou L= 1,50
MAd&Tog @peatiou b = 1,50
Mayog TAdkag h1= 0,25
Méyog Toixwudtwy b1= 0,25
BaBog ppeartiou h = 0,90
EpBado cupBarAéuevwy TAQpwVY OXeTwyY T= 0,38
Oykog mAakwyv V1= 1,02
Oykog Toixeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 1,03
Oykog okupodéuarog ppeariou V=V1+V2= 2,05
7 Aopikd wAéypara B500C (S500s)
20volo ZMA M= 3840
2TpoyyuloTroinon 0,00
TA®OPOI
Oykog Zkupodéuarog V= 50,00
AvaAovia kg XdAuBa o Tm 3 OKUPOOEUa a= 60
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 3000
OPEATIA
Oykog¢ 2Zkupodéuarog V= 7,00
Avaloyia kg XadAuBa o 1Tm 3 OKUPOOEUa a= 120
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 840

8 ToiyevroowAnveg ammoxéteuong KAdosweg avroxng 120 kard EAOT EN 1916

33333

3 3

3 3

3,3,33333

3 3

kg

m3

kg/m?®
kg

m3

kg/m?®
kg

ZUvolo=

OvopaoTikAg SiauéTpou D500 mm

(Mpopn6sia, yeTa@opd oTn B£0n EyKATAoTAONG, KOl TOTToB£TNOoN)

>U0voho ZMA L= 18,5
ZTpoyyuloTroinon 0,50

9 ToiyevroowAnveg amoxéreuong KAdoeweg avroxng 120 kard EAOT EN 1916

m

ZUvolo=

OvopaoTikAg SiapéTpou D400 mm

(Mpopn6sia, yeTa@opd oTn 8£0n EyKATAoTAONG, KOl TOTToB£TNOoN)

>0voho ZMA L= 7,9
ZTpoyyuloTroinon 0,10

10 ToiyevroowAnveg amroxéteuong KAdoeswe avroxng 120 kard EAOT EN 1916

m

ZUvolo=

OvopaoTikAg SiapéTpou D200 mm

(Mpopn6sia, yeTa@opd oTn 00N EyKATACTAONG, KOl TOTToB£TNnOoN)

2U0voho ZMA L= 12,5
>1poyyulotroinon 0,50

m

ZUvolo=

AT.23

3840 kg
A.T. 28

19 m
AT. 27

8m
A.T. 26

13 m
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11 Exkoka@ég Ta@pwyVv o€ €5den yaiwdn - nuiBpaxwdn AT. 13

Me TnV TTapd1TrAgupn ATTO0E0N TWV TTPOIOVTWYV EKTKAPWY
3

20voAho ZMA V= 68,28 m
21poyyuAoTroinon 0,72
Z0voho= 69,00 m®
OXETOZX 1-1
Mrikog opUyuarog L= 9,5 m
Méaoo BaBog opuyuarog h= 1,65 m
lMAdro¢ opuyuarog = 1,4 m
Oykog ekakapwv V=(L*b"*h')= 21,95 m?
OXETOZX 1-2
Mrikog opUyuarog L= 9 m
Méaoo BaBog opuyuarog h= 1,65 m
lMAdro¢ opuyuarog = 1,4 m
Oykog ekakawv V=(L*b"*h')= 20,79 m?
OXETOZX 2
Mrnikog opUyuarog L= 7,9 m
Méao BaBog opuyuarog h= 1,15 m
lMAdro¢ opuyuarog = 1,15 m
Oykog ekakawv V=(L*b"*h')= 10,45 m?
OXETOZ 3
Mrnikog opUyuarog L= 12,5 m
Méao BaBog opuyuarog h= 1,05 m
lMAdro¢ opuyuarog = 1,15 m
Oykog ekakawv V=(L*b"*h')= 15,09 m?
12 Napaywyn, peragopd, S1IGoTPWON, CULUTTUKVWGON KAl AT.19
ouvtipnon okupodéuarog MNa KaTaokeuég amrd okupddepa kartnyopiag C12/15
TGvoho TMA V= 44,33 m®
2TpoyyuloTroinon 0,67
ZOvolo= 45,00 m®
OXETOZ 1-1
Mriko¢ oxerou L= 9,50 m
Oykog oxerou V1= 3,98 m?
lMAdro¢ opUyuarog b = 1,40 m
Méoo Babog opuyuarog h= 1,65 m
Oykog okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 17,97 m?
OXETOZX 1-2
Mrkog oxeroU L= 9,00 m
Oykog oxerou V1= 3,77 m?
lMAdro¢ opUyuarog b = 1,40 m
Méoo Babog opuyuarog (uciov 0d60Tpwia) h: 1,15 m
Oykog¢ okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 10,72 m?
OXETOZX 2
Mrikog oxerou L= 7,90 m
Oykog oxerou V1= 1,58 m?
lMAdarog opuyuarog b = 1,15 m
Méoo Babog opuyuarog h= 1,15 m
Oykog¢ okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 8,87 m?
OXETOZX 3
Mrikog oxerou L= 12,50 m
Oykog¢ oxerou V1= 1,13 m?
lMAdrog opuyuarog b = 1,15 m
Méoo Babog opuyuarog (ueiov 0060Tpwia) h: 0,55 m
Oykog¢ okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 6,77 m?
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13 KaAuppara @peatiwv a1rd @aid xutoaidnpo (gray iron)

20volo ZMA M=
21poyyuAoTroinon

Bdpog KaAuuuarog w=
lMAdro¢ KaAuuuarogc W

laxo¢ KaAuupdrwy t

Eidiko Bapog XaAuBa e

Bdpog KaAuuparog B=L*W*t*e
ApiBudé¢ kaAuuudrwy K
2uvoAik6 Bapog M =K*B

14 BaBuideg amd xurogidnpo
>0voho ZMA M=
21poyyuAoTroinon

Bdpog¢ Babuidag w=
ApiBuo¢ Babuidwv K
2uvoAiké Bapoc M =w*K

593,5
0,54

0,6
0,6
0,07
7850
197,8
3
593,5

14,80
0,20

3,70
4,00
14,80

kg

kg/m*®
kg
TEW.
kg

kg

kg
TEU.
kg

ZUvolo=

ZUvoAo=

594 kg

15 kg

AT. 29

A.T. 30
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
MNEPI®EPEIA HIMEIPOY

EPIro:

XPHMATOAOTHZH : E.N. «<YTodopég Metagpopwv-TepifdaAlov

kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amroé 1o Tapegio Tuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

E. |Epya mpaacivou kai dpdeuanc
1 Cevikn HOpQwON ETIPAVEING E5APOUG YIA TV GUTEUCT QUTWV AT.62
>uvoho ZMA 0,401 oTpéupara
2T1poyyuloTroinon 0,10
20voAo= 0,5 oTpéppara
Mépowon Emipaveiag E=L*W+P 401 m?
2 Evowpdrwon BeATIWTIKWY £8dgoug A.T. 63
TUvolo TMA 104,26 m®
21poyyuAoTroinon 0,74
Z0volo= 105 m?
Mépewaon Empaveiac E= 401 m?
Avalovia BeATiwTiKwy avad m 2 em@aveiog a = 0,26 m
MooémTa BeAtwrikiyv Eddpous N = a*E 104,26 m?
3 Aévdpa karnyopiag A1 A.T. 64
2Uvoho ZMA N= 165 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
20voAo= 165 TEM.
Aévrpa karnyopiagc A1 K = 160 TEL.
SUVTEAEOTNS aTTwAciwy a = 1,03
TeAikn Moaormra Aévipwv A1 N = K*a 165 TEL.
4 Avolypa Adkkwv o€ xahapd e5da@n pe epyaleia xe1pog, A.T. 67
Siaordoswyv 0,50 X 0,50 X 0,50 m
Zuvoho ZMA N= 165 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
20voAo= 165 TEM.
TeAikn Mooornta Adkkwv N= 165 TEL.
5 DUTEUON PUTWYV PE PTTAAO XWHOTOG Oykou 2,00 - 4,00 It A.T. 69
Zuvoho ZMA N= 165 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
Z0voAo= 165 TEM.
TeAikn MNMooornta amré MmaAeg N= 165 TEM.
6 Y8pauAikn uSpoomropd AT.70
>uvoho ZMA N= 0,243 oTpéuuaTa
Z0voAo= 0,250 oTpéppara
Emipaveia uopowong empaveiac A= 608,5 m?
2uvreAeoriic MNMukvornrag yia Yépootropd B= 0,4
Ydeoamopd kai emkaAuwn N =A*B 243,4 m?
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7 Oduvol Karnyopiag 01

>uvoho ZMA N= 25 TEM.
21poyyuAoTroinon 0
Zgvolo= 25
Qurd mpavwv karnyopiag 21 K = 23 TEU.
2UVTEAEOTNC amTwAgiwy a = 1,06
TeAikn Moodtnra urwv 21 N = K*a 25 TEU.

8 Avoliypa AGKKwY o€ XaAapd edd@n pe epyaleio Xeipog,
dlaoTdoswy 0,30 X 0,30 X 0,30 m

20volo ZMA N= 25 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
20voAo= 25
TeAikn MNMooornta Adkkwv N= 25 TEU.
9 dUTEUON PUTWV PE UTTAAA XWpaTOG Oykou 0,40 - 1,50 It
20volo XAAA kai ZMA N= 25 TEM.
ZT1poyyuloTroinon 0
20voAo= 25
TeAikn Moaornta amé MmaAeg N= 25 TEU.
10

ZwAnvwoelic mMEoewe amrd owAnvec ToAuaiBuAeviou PE 80, ue cuptrayéc

TEY.

TEM.

TEM.

ToixwHa Kard EAOT EN 12201-2 Ovop. diauétpou DN 50 mm / PN 10 atm

20voho ZMA L= 443,02 m
2TpoyyuloTroinon 0,98
Z0volo= 444.0
Mrkog Aywywv K = 430,12 m
2uv/otng mpooauénons Abyw kAiocewv A = 1,03
TeAik6 Mikog Aywywv L = K*A 443,02 m

11 Dpedrio ammd TAaoTIKA UAN, diacTdoswyv 400x400mm
HME TTAAOTIKO KATTAKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.

(TommoBéTNoN N avTikaTdoTaon TTARPOUC PPEQTIOU TTAPOXNC)

2Uuvoho ZMA N= 10 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0,00

ZUvolo= 10
TeAikn Moodtnra @peariwv MNapoxrc N= 10 TEL.

12 Ppedrio ard TAAoTIKA UAN, Siaotdoswv 500x500mm
HME TTAAOTIKO KATTAKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.
(TommoB4TNON A avTIKaTdoTaon TTARPOUC PPEATIOU ETTIOKEWNS)
Zuvoho ZMA N= 3 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

ZUvolo= 3

m

TEM.

TEM.

13 Exoka@r] kol eravarrAnpwon Xavidkwy UTToyEiwv SIKTOwWV CwANVWOEwY

EKTOC KATOIKNMEVWYV TTEPIOX WV

SUvoho IMA V= 106,33 m?®
ZTpoyyuloTroinon 0,67
2UvoAo= 107,0
Mrikog réppwyv L= 443,02 m
Emgaveia rappou (0,60m x0,40m) E= 0,24 m?
Oyko¢ ekokapwv V (=L*E)= 106,33 m?

3

m

AT. 65

A.T. 66

AT.68

AT. 81

AT. 82

AT.83

AT. 79
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14 ZTPWOEIC £8paong Kal EYKIBWTIONOC CWARVWY UE AUMO
mPoeAeUOEWC AdTOLEIOU

SUvoho ZMA V= 43,43 m®
>1poyyuloTroinon 0,57
Zgvolo=
Mrkog¢ rédppwv aywywyv L = 443,02 m
léyocg Emiywong e auuo h= 0,25 m
lMAdrogréppou w= 0,4 m
Emeadveia aupou E=h*w 0,1 m?
Emipaveia aywyou ®50 f = 0,001963 m*
Oykoc emiywong ue aupo V=L*E-L*f 43,43 m?
15

AikAgida xuToo1dnpd e pnxavioud TUTTou ocUPTOU, JE @AAVTIEG OVOUAOTIKHAG

44,00

m3

mieong 10atm 50mm

>uvoho ZMA N= 10 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
20vVoAo= 10 TEY.
TeAikn Moodtnra AikAsidwv N= 10 TEL.
16 ZwAnveg ard moAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovopaoTikng Siapétpou @ 20 mm
>0voAlo ZMA L= 1363,60 m
ZT1poyyuloTroinon 0,40
20vVoAo= 1364,0 m
Mrkog Aywywv K = 675,05 m
2uv/otng mpooauénons Abyw kAiocewv A = 1,01
2¢EIpEC TOTTOBETNONS aywyou n = 2
TeAik6 Mhkog Aywywv L = n*K*A 1363,60 m
17 ZwAnveg amd moAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovopaoTikAg Siauétpou @ 25 mm
Z0volo EMA L= 955,46 m
2TpoyyuloTroinon 0,54
2UvoAo= 956,0 m
Mrkog Aywywv K = 473 m
2uv/otng mpooauénong Adyw klioswv A = 1,01
2¢elpéc TomoBETnong aywyou n = 2
TeAik6 Miko¢ Aywywv L = n*K*A 955,46 m

18 Y3pauAikég BaABideg povou BaAduou, xutooidnpég, PN 16 atm, nAeKTpIKAC KAl

XE1poKivnTNG AsiToupyiag, ovouaoTiKAG Siapétpou @ 1 1/2 in

Zuvoho ZMA N= 3 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

XUvolo=
TeAikn MNMooornra BaABidwv N= 3 TEL.

19 BaABideg avTemioTpo@ng, eAaoTIKAG éuppa&ng, DN @ 50 mm

Zuvoho ZMA N= 3 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

XUvolo=
TeAikn Mooornra Averriotpogwyv N= 3 TEM.

20 Meiwtéc mricong PN 16 atm, ovouaoTikhg Siapétpou @ 1 1/2 in

>uvoho ZMA N= 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

>Uvoho=
TeAikn MNMooornra Meiwrtipa N= 1 TEL.

TEM.

TEM.

TEY.

A.T. 80

AT. 84

AT. 71

AT.72

AT.76

AT.73

AT. 74
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21 DiA1pa vepou, oiTtag 1) Siokwv, TTAAOTIKA, OVOUAOTIKAG Tieong 10 atm,

ovouooTIKAC SiapéTpou @ 1 1/2 in KOvTo

2Uvolo ZMA N= 3 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
Z0volo=
TeAikn Moodtnta @iAtpou Nepou N= 3 TEL.
22 MavéueTrpo yAukepivng @ 63
2Uvolo ZMA N= 2 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
20voAo=
TeAikn Mooornta Mavouetpwy N= 2 TEU.
23 ZTAAAKTNG aUTOPUOUIOUEVOG, ETTIOKEWILOG
>uvoho ZMA N= 190 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
20voAo=
TeAikn MNMooornra ZraAaktwyv N= 190 TEU.

190

AT. 77
TEM.

AT.75
TEM.

AT.78
TEM.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPrO: KATAIKEYH ZTAGMOY
NEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQZHE AMOPPIMMATQN
(ZMA) IQANNINQN

XPHMATOAOTHZH : E.N. «<YTodopég Metagpopwv-TepifdaAlov
kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

[z [EfomAioudc mepiBarovrikric rapakoAotibnonc |

1 20oTNA SEIYUOTOANWIOG ETTIQPAVEIOKWY USATWY AT. 179
20volhoZMA = 1 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
ZUvolo= 1 Tep

27140



EAAHNIKH AHMOKPATIA EPrO: KATAZKEYH ZTAGMOY

NEPI®EPEIA HNEIPOY META®OPTQZHZ AMOPPIMMATQN

(EMA) IQANNINQN

XPHMATOAOTHZH : E.N. «Yodopég Metagpopwv-MNepiBdAAov
kal Agipopog AvarmTugn 2014-2020»
Tuyxpnuatodotnon amo 1o Taueio Tuvoxnig
Kwdikég MNpagng/MIS (OMZ): 5003839

ANAAYTIKH NPOMETPHZH EPIrAZION

H. |Eéwrepikd dikrua

ESwrepikd dikTua UTTOSOMAG

AikTuo Udpeuong
1 ZwANVWOoEIG TIETEWS a1Td CWARVES TToAUaIBUAgviou PE 100
UE ouutrayég Toixwpa, kard EAOT EN 12201-2
Ovou. diapétpou DN 63 mm / PN 10 atm

>U0voho ZMA L= 146,4 m
>TpoyyuAotroinon 0,6

20volo=
Suppwva ue 2x€dio NEN 05mpayuartiko urnkog 66eucns= 122 m
20% lMpooauénan yia ouvdéoeig, POOPES, KATT = 24,4 m
2Uvoho = 146,4 m

2 Z1dnpoowAivag yaABaviouévog e pagi, diauétpou @ 3/4 ins

>0voho ZMA L= 7,2 m
ZTpoyyuAotroinan 0,8

Zgvolo=
Suppwva ue 2x€dio FTENOS mpayuartikd urkog 66eucns= 6 m
20% lMpooauénan yia ouvdéoeig, POOPES, KATT = 1,2 m
2uvoAo = 7,2 m

3 Z1IdnpoowAnvag yaABaviopévog pe pagn Siapétpou D 2 ins

>0voho ZMA L= 24 m
ZTpoyyuAotroinon 0,6

Xdgvolo=
Aiavouéag 2 m
20% lMpooauénan yia ouvdéaeig, POOPES, KATT = 0,4 m
2uvoAo = 24 m

4 ZuptapwTh BaABida (Bavva) opeixdAkivn diauéTpou @ 3/4 ins

>0voho ZMA = 4 TEY.
>1poyyuAotroinan 0
SUppwva ue 2xédio FTENO5S Xgvolo=

5 ZupTtopwTh BaABida (Bavva) opeixdAkivn SiapéTpou @ 2 ins
>0voho ZMA = 2 TEY.
>1poyyuAotroinan 0
SUppwva ue 2xédio FTENO5 Xgvolo=

6 BaABida avremioTpo@ng opeixdAkivn Me Sioko ouvdeopuévn
e omeipwpa Siapérpou 3/4 ins

>0voho ZMA = 4 TEY.
>1poyyuAotToinan 0
SUppwva ue 2xédio FTENO5 Xgvolo=

A.T.85
147 m
A.T. 86
8m
A.T. 87
3m
A.T. 88
4 TEN
A.T. 89
2 TEY
A.T.90

4 TEM



7 BaABida avremioTpo@ng opeixdAkivn Me Sioko guvdeopévn
uE oTreipwua diapéTpou 2 ins

>uvolo ZMA = 1 TEM.
21poyyuAotroinon 0
Soupwva e 2xédio FTEN0S Zivoho=

8 DpedTtio_Trapoxng/diakAadwong Udpeguong SiaoTdoswyv 40 X 40 X60gk

>uvolo ZMA = 9 TEM.
Z1poyyuAotroinon 0

Z0voho=
2uppwva e oxédio FTEN05

9 HAgkTpokivnTo avTANTIKO OUYKPOTNUO UdaTog éwg Kal 3m3/h
oe mieon 30mZY
>uvolo ZMA = 1 TEM.
Z1poyyuAotroinon 0

ZUvolo=
Suuewva ue 2xédio FTENOQ5S, Eykardoraon evidg Tou UTTOOTEYOU TTIECTIKWY

AikTuo atroxeTteuong
10 Aywyoi utré mrieon amé cwAnveg PVC-U OvopaoTikAg Tieong 6 at
OvopuaoTikig Siapétpou D 200 mm

>0voho ZMA L= 9,6 m
>T1poyyuAotroinon 0,4

20volo=
SUppwva ue 2x€dio FTENO6 mpayuartiko ufnkog 66eucns= 8 m
20% lMpooauénan yia ouvdéoeig, POOPES, KATT = 1,6 m
2Uvoho = 9,6 m

11 Aywyoi utré mrieon amé cwAiveg PVC-U OvopaoTiKig Trieong 6 at
OvopaoTikig diapéTpou D 140 mm

>0voho ZMA L= 12 m
ZTpoyyuAotroinan 0

Zgvolo=
Suppwva ue 2x€dio FTENO6 mpayuartikd ufnkog 66eucns= 10 m
20% lMpooauénan yia ouvdéoeig, POOPES, KATT = 2 m
2uvoAo = 12 m

12 Aywyoi utré mrieon amé cwAnveg PVC-U OvouaoTikAg Tieong 6 at
OvopaoTikAg Siapétpou D 90 mm

>0voho ZMA L= 54 m
ZTpoyyuAotroinon 1

Xgvolo=
Suppwva ue 2x€dio FTENO6 mpayuartikd ufnkog 66eucns= 45 m
20% lMpooauénan yia ouvdéoeig, POOPES, KATT = 9 m
2uvoAo = 54 m

13 Aywyoi utré mrieon amé cwAnveg PVC-U OvouaoTiKNg TTieong 6 at
OvopaoTikAg Siapétpou D 50 mm

Z0voAho ZMA L= 72 m
>1poyyuAotroinan 0

ZUvoAo=
Suppwva ue 2x€dio NEN 061payuartikd unkog 66eucng= 60 m
20% lNpooauénan yia ouvoEaels, POOPES, KATT = 12 m
20voAo = 72 m

11 PDpedTio eMIOKEPEWG  SIKTUWV ATTOXETEVOEWG (aKABAPTWY N ouBpiwv)

SlaoTdoewyv 50X50X70 e S1TAS oTeyavo Xutooidnpo KAAAupa
>0voho ZMA = 4 TEY
>1poyyuAotToinan 0

Z0voAo=
SUppwva ue 2xéodio F'EN 06

1 Tep

9 TeN

1 Tep

10 m

12 m

55 m

72 m

4 TEM

AT. 9

AT.92

AT.93

AT.94

AT.95

A.T.96

AT.97

A.T.98



12 DpedTIO KATATKEUWYV UTTOYEIWV UTTOYEIWY SIKTUWYV 80X120X100 A.T.99
UE XUTOO18NPO KATTAKI OTEYAVO.

>uvolo ZMA = 1 TEM
21poyyuAotroinon 0
ZUvolo= 1 Tep
2uupwva ue 2xédio F'EN 06
Tumrotroinuévo KavdaAl eowTePikoU TTAdToug 200 mm, KaTnyopiag @opTtiou D400
13 ue eoxdpa amd eAard Xurooidnpo A.T. 100
2U0voAho ZMA = 16 m
>T1poyyuAotroinon 0
Tovolo= 16 m

2uppwva ue 2xéodio F'EN 06

14  YmoBpuxia avrAia AUPNATWY HaVOUETPIKOU UWoug éwg 10mEY A.T. 101
kal Tapoxng éwg 10m3/h
>uvolo ZMA = 1 TEM
>T1poyyuAotroinon 0
ZUvolo= 1 Tep

2uppwva ue 2xédio F'EN 06

TTUPOTTPOOTAUCIN-TTUPOCTRECTIKO SikTUO

14 MupooBeoTipag 510&€15iou Tou AvOPKa, POoPNTOG, YOUWOoEWS 6 kg A.T.102
>uvolo ZMA = 1 TEM.
>T1poyyuAotroinon 0
2ovolo= 1 Tep

Suuewva ue Zxédio F'EN 07

15 NupooBeoTipag kGvewg TUTTOU Pa, TpoXAaTOog yopwoewg 50 kg A.T.103
Zuvolo ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuAotroinan 0
20volo= 2 TEN
2uuewva ue Zxédio F'EN 07
16 Exkoka@r kai eTavamAlpwon XavidKwV UTToyEiwv SIKTUWV OWANVWOEWV AT.79
EKTOG KATOIKNUEVWYV TTEPIOX WV
SGvoho SMA V= 2736 m°
ZTpoyyuAotroinan 0,64
Z0volo= 28 m®
Mrkog 66euong L= 76 m
Emeadveia ekokaris E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
SovoAo=E xL= 2736 m?®
17 ZTPpWOElg £dpaong Kai EYKIBWTIONOG CWARVWY pE dupo A.T.80
POoEAEUTEWG AaTopEiou
TUvoho ZMA V= 13,68 m°
>1poyyuAotroinan 0,32
Z0volo= 14 m®
Mnkog 6deuong L= 76 m
Emeadveia ekokaeris E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
Suvoro= E xL= 1368 m?
18 ZwAnvwoeig mMETewg ard cwAnveg ToAuaiBuAeviou PE 100 A.T.104

HE oupTTayég Toixwpa, katd EAOT EN 12201-2
Ovoy. diauéTpou DN 75 mm / PN 10 atm

Z0voAho ZMA L= 91,2 m
>1poyyuAotToinan 0,8
Z0voAo= 92 m
SUppwva ue 2x€dio FTENO7 mpayuartikd ufnkog 66eucng= 76 m
20% lNpooauénan yia ouvoEaels, POOPES, KATT = 15,2 m

20voAo = 91,2 m



19 MupooBeoTIKO CUYKPOTNUA LE KUPIA NAEKTPOKIVNTN - KUpIa
mweTpeAaiokivnTn avtAia 25m3/h-50mXY
Kal BonBnTiki NAekTpoKivnTn avTAia jockey
>uvolo ZMA = 1 TEM.
Z1poyyuAotroinon 0

Tovolo=

1 Tep

SUupwva ue 2xédio FENOQ7 kai Tnv Texvikn ékBean Eykardoraon evidg Tou UTTOOTEYOU TTIECTIKWV

20 AIkAgida xuT0O18Npda PE PNXAVIOUO TUTTOU OUPTOU,
ue @AGvTIEC OVOUAOTIKAG Trieong 16atm 80mm

>uvolo ZMA = 3 TEM.
>T1poyyuAotroinon 0

ZUvolo=
Suueuwva ue Zxédio F'EN 07

21 NupooBeoTIKA PWAEG ETTiTOIXN N XWVEUTH

>uvolo ZMA = 2 TEM.
>T1poyyuAotroinon 0

ZUvolo=

Suueuwva ue Zxédio 'EN 07

22 MupooPeoTIKOG OTABUOG EISIKWV TTUPOOBECTIKWYV EPYOAEIWV KAl HEOCWV
>uvolo ZMA = 2 TEM.
>T1poyyuAotroinon 0

20volo=
Suueuwva ue Zxédio F'EN 07

23 AioToOC TTUPOOBECTIKOG KPOUVOG LE SIAKOTITEC OTIC TTAPOXES
pe Tapoxég 1 X 2 1/2 ins kai

Zuvolo ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAotroinan 0
Zgvolo=
2uuewva ue Zxédio M'EN 07
24 PAoTEPOBIAKOTITNG pE TTAAOTIKO avOEKTIKO TEPIBANPA
Ae&apuevn updoBeong 3 TEM.
Aegapevn apdeuong-Udpeuan 4 TEM.
Zuvolo ZMA = 7 TEM.
ZTpoyyuAotroinan 0
Xdgvolo=
2ULQWVA UE TNV TEXVIKA TTEPIYPAPH
Aoimra
25 HAgkTpokivnTO aVTANTIKO OUYKPOTNHO USATOG QUOHOATNG AVAPPOPHOEWS
Zuvolo ZMA = 1 TEM.
>1poyyuAotToinan 0
Xgvolo=

SUpQwva e TEXVIKN EKBean

26 MigoTIKO UNXAvNUo UTTEPUWNANRG TTiEONG VIO EKTTAUCH OXNUATWYV
>0voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuAotroinan 0

Z0volo=

3 TEY

2 TEM

2 TEM

1 Tep

7 TEP

1 Tep

1 Tep

A.T. 105

A.T. 106

AT. 107

AT.108

AT.109

AT.110

AT. 111

AT. 112



EAAHNIKH AHMOKPATIA EPrO: KATAZKEYH ZTAGMOY
META®OPTQZHZ AMOPPIMMATON
(EMA) IQANNINQN

NEPI®EPEIA HNEIPOY

XPHMATOAOTHZH : E.N. «Yodopég Metagpopwv-MNepiBdAAov

kal Agipopog AvarmrTugn 2014-2020»

Tuyxpnuatodotnon amo 1o Taugio Tuvoxnig

Kwdik6g Mpaéng/MIS (OME): 5003839

ANAAYTIKH NPOMETPHZH EPIrAZION

0. [HM Epya

Oikiokog EAéyxou

mupoofeon

1 NupooBeoTipag 510€18iou Tou AvBpKa, opNTOS, YOUWOoEwS 6 kg
>uvolo ZMA = 1 TEM.
21poyyuAotroinon 0

20volo=
SUuQwva ue 2x€610 HM3

2 MupooBeoTipag KOVEWG TUTTOU Pa, @opnTd¢, youwoewg 6 kg

>uvolo ZMA = 1 TEM.
>T1poyyuAotroinon 0

20volo=
SUuQwva ue Zxédio HM 3

3 PwrTioTIKO ao@aleiag 8W pe évdeign "EXIT"

Zuvolo ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuAotroinan 0

Zgvolo=
SUuQwva ue Zxédio HM 3

Udpeuon-atroxETeuon
4 Z1IdnpoowAnvag yaABaviouévog pe pa@n Siapétpou @ 1/2 ins

Zuvolo ZMA = 10 u
emaugnan 20% Adyw @Bopwv K.T.A 2
ZTpoyyuAotroinan 2

Xdgvolo=
2UuQwva ue 2xéd10 HMO01- 02

5 Z1IdnpoowAnvag yaABaviouévog pe pa@n Siapétpou @ 3/4 ins

>0voho ZMA = 30 y
emauénan 20% Adyw @Bopwv K.T.A 6
>1poyyuAotToinan 2

ZUvoAo=
SUppwva ue 2xédio HMO1- 02

6 BaABiSa 8510K01TAG (810KOTITNG) OPEIXAAKIVN,ETTIXPWHIWHEVN
FTwviakn, Siapétpou @ 1/2 ins
>0voho ZMA = 5 TEY
>1poyyuAotToinan 0

Z0voAo=
SUppwva ue 2xédio HMO1- 02

7 BaABida 810Ko1TAG (810KOTITNG) OPEIXAAKIVN,ETTIXPWHIWHEVN
FTwviakn, Siapétpou @ 3/4 ins
>0voho ZMA = 4 TEY
>1poyyuAotToinan 0

ZUvoAo=
SUppwva pe 2xédio HM 02

14

38

A.T.102
TEM.
AT. 113
TEM.
AT. 114
TEY.

AT. 115
d
A.T.86
g

AT. 116

TEY

AT 117

TEY



8 WUKTNG vEPOU auToTEARG
Z0voho ZMA = 1 TEW
2T1poyyuAotroinon 0

Zivoho=
SOouewva e Texvikn ékBean

9 MAaoTIKOC CWARVAC ATTOXETEUTEWS a1Td OKANnpPo6 P.V.C.,
Miéoewg 4 atm, diapéTpou @ 40 mm

Z0voAlo ZMA = 4 v
emmaugnon 20% AOyw @Bopwv K.T.A 0,8
>T1poyyuAotroinon 0,2

ZUvolo=
Suuewva ue 2xéd10 HM 01-02

10 MAaoTIKOC CWARVAC ATTOXETEUTEWS a1TO OKAnPo6 P.V.C.,
Miéoewg 4 atm, diapéTpou @ 75 mm

>uvoho ZMA = 8 V]
emmaugnon 20% AOyw @Bopuv K.T.A 1,6
>T1poyyuAotroinon 0,4

20volo=
SUuuewva ue 2xéd10 HMO1- 02

11 MAAOTIKOG CWARVOG ATTOXETEVOEWG a1TO OKANnpPo P.V.C.,
Miéogwg 4 atm, SiapéTpou @ 100 mm

>uvoho ZMA = 8 M
emaugnan 20% Adyw @Bopuv K.T.A 1,6
Z1poyyuAotroinon 0,4

20volo=
SUupwva ue Zxéd10 HMO01- 02

12 Z1pwvi TAAIvo datrédou pe eoxdpa opelXdAkivn, Siapétpou @ 10 cm

Zuvolo ZMA = 3 TEY
ZTpoyyuAotroinon 0
Zgvolo=
SUuewva ue Zxéd10 HM 01,HM02
13 Xutoo1dnpoUV oIpWVI
Zuvolo ZMA = 1 TEY
ZTpoyyuAotroinan 0
Z0volo=
SUuQwva ue Zxéd10 HM 01
14 Oepuooipwvag NAEKTPIKOG, XwpnTtikétnTag 100 |, iIoxUog 4000 W
Zuvolo ZMA = 1 TEY
>1poyyuAotToinan 0

Z0volo=

1 Tep

SH

10

10

3 TEP

1 Tep

1 Tep

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

118

119

120

121

122

123

124



NAEKTPOAOYIKA
15 OspeAelakn yeiwon KTipiou pe SiaoTdosig Bpdxou éwg 10p X 10

Oikiokog eAéyyou = 1 TEY
>T1poyyuAotroinon 0

ZUvolo= 1 Tep
Suuewva ue Zxédio HM 5

16 ZUOTNHO AVTIKEPAUVIKAG TTPOOoTACiag TUTTOU KAwBouU Faraday
Bpoxou 5X5m yia kTipio péxpl 100m2

0IKIOKOG EAEyXOU = 1 TEY
>T1poyyuAotroinon 0

ZUvolo= 1 Tep
SUuupwva ue Zxéd10 HM 4

17 KaAwdio Tutrou NYM, TpI1mToAIKO, AlaTtopng 3 X 1,5mm2

>uvolo ZMA L= 40 m
emmaugnon 20% ASyw @Bopuv K.T.A 8
Z1poyyuAotroinon 5

ZUvoho= 53 m
Suppwva ue 2xédio HM 4 kai HM 08

18 KaAwdio Tutrou NYM, 1pIToAIKG, Alatoung 3 X 2,5mm2

>0voho ZMA L= 30 m
emaugnan 20% Adyw @Bopuv K.T.A 6 36
>T1poyyuAotroinon 2

Xgvolo= 38 m
Suppwva ue 2xédio HM 4 kai HM 08

19 ZwARvag NAEKTPIKWY YPAMHWY TTAAOTIKOG, £UBUG, 13,5 mm

>0voho ZMA L= 40 m
emaugnan 20% Adyw @Bopwv K.T.A 8
ZTpoyyuAotroinan 2
Zgvolo= 50 m
SUuQwva ue Zxéd10 HM 4
20 ZwWARVaQ NAEKTPIKWY YPOUHWY TTAAOTIKOG, £UBUG, 23 mm
>0voho ZMA L= 20 m
emaugnan 20% Adyw @Bopwv K.T.A 4
ZTpoyyuAotroinan 4
Xdgvolo= 28 m
SUuQwva ue Zxéd10 HM 4
21 Kurio diakAadwoewg, TAGoTIkS, @ 80 X 80mm
Zuvolo ZMA = 10 TEM.
>1poyyuAotToinan 0
Z0pQwva PE TNV TEXVIKN TTEQIYPAPK Xgvolo= 10 Tep

22 DWTICTIKO CWHA TTUPAKTWOEWG, TOIXOU 1] 0pOPHS
HE eAAgIpoeIdn KWdwva Kal TPo@UAAKTAPa (XeAwva) TTpooTagiog IP 44
oTeyavo BakeAiTou pe Aaumrtipa 60 W TTUpAKTWOEWS
>0voho ZMA = 6 TEY.
>1poyyuAotroinan 0

Xgvolo= 6 Tep
SUppwva ue 2xédio HM 4

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

125

126

127

128

129

130

131

132



23 QWTIOTIKO CWHA @OOPICUOU, UE AUXVIES, OPOPNS
mpooTaciag IP 20, TeTpdywvo, e 4 Auxvieg 20 W

20voho ZMA = 3 TEY.
21poyyuAotroinon 0

Zivoho=
Suuewva ue Zxédio HM 4

24 PwTIOTIKO owa PBopiouoU, e AUXViEG, 0pOPHG
mpooTaciag IP 50, emriunkeg, ye 2 Auxvieg 40 W

>uvolo ZMA = 1 TEM.
>T1poyyuAotroinon 0

ZUvolo=
SUuupwva ue Zxéd10 HM 4

25 DWTIOTIKO CWHA 0POPNG ME NAEKTPOVIKO AQUTITAPA @B0opIooU 24w

>uvolo ZMA = 1 TEM.
>T1poyyuAotroinon 0

ZUvolo=
SUuQwva ue Zxéd10 HM 4

26 Pguparod6T1ng oTeyavog xwveutdg mAnpng, SCHUKO, evrdoswg 16 A
>uvolo ZMA = 5 TEM.
Z1poyyuAotToinon 0

20volo=
SUupwva ue Zxéd10 HM 4

27 AI0KOTITNG XWVEUTOG PE TTARKTPO £vTdoswg 10 A Tdoswg 250 V
Evrdoswg 10A, a1TAGg HOVOTTOAIKOG

>uvolo ZMA = 3 TEM.
ZTpoyyuAotroinon 0

Zgvolo=
SUuQwva ue Zxéd10 HM 4

28 Al0KOTITNG XWVEUTOG pE TTARKTPO evidoewg 10 A Tdoswg 250 V
Evrdoewg 10A, kopiTatép ) aAAé peToUp

2uvolo ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAotroinan 0

Xdgvolo=
SUuQwva ue Zxéd10 HM 4

aoBevi-TNAEpwva
29 TnAe@wVIK ouoKeUn ETITPATTE(IOC JE SioKO EMIAOYNAG
a1rd 0gpUoTTAAOTIKO UAIKO | BakeAiTn
Zuvolo ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAotroinan 0

ZUvoAo=
Suppwva ue oxédio HM-4,EN-8

30 TnNAE@WVIKOG KATAVEUNTAS, HIAG OPIoAWPISAG UE 2 AKPODEKTEG
o€ KGBe og1pd, Pe 5 oelpég
>0voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuAotroinan 0

ZUvoAo=
SUppwva ue oxéodio MEN-8

31 MARpPNg eykardoTaon KepAaiag AQWNG TNAEOTITIKWV
KOl pad10QWVIKWYV TTPOYPOUUATWY
>0voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuAotToinan 0

Z0voAo=
SUppwva ue oxédio HM-4,EN-8

3 TeN

1 Tep

1 Tep

5 Tep

3 TEP

1 Tep

1 Tep

1 Tep

1 Tep

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

133

134

135

136

137

138

139

140

141



32 KaAwdio TUtrou A-2Y (St) 2 Y TnA£@wVIKO
2U0voho ZMA = 40 m
21poyyuAotroinon 0 m

Xgvolo=
Suuewva ue oxédio HM-4,MEN-08

Bépuavon-KAIHATIONOG
33 TomrikA KAIJATIOTIKA povada pg oToixEio Bépuavong-euing,

amédoong 9000Btu/h
KTipio dioiknong = 1 TEY.
21poyyuAotroinon 0

ZUvolo=
SUuuewva ue oxédio HM-05,

34 Agp60epuo Toixou, AsiToupyei pe NAEKTPIKNA evépyela, Trapoxng 300 CEFM
Kripio dioiknong = 1 TEY.
Z1poyyuAotroinon 0

ZUvolo=
SUuuewva ue oxédio HM-05,

HAekTpoAoyika
35 MAaoTIKOG KUNATOEIBAG OWARVAG a1rd TToAUaIBUuAévio TTPOCTATIAG
KoAwdiwv (HDPE), diapétpou 110 mm,

>uvolo ZMA L= 654 m
>T1poyyuAotroinon 1
Z0volo=
545 m
20% lMpooauénan yia ouvdéoeig, POOPES, KATT = 109 m
2Uvoho = 654 m

36 Ppedrio SiakAAdWOEWS UTToyEiwy aywywyv SiaogTdoewy 60 X 60 X7 5ek

2uvolo ZMA = 23 TEM.
ZTpoyyuAotroinan 0

Zgvolo=
SUuuQwva ue oxédio FEN0O8

37 Exkoka@r kai eTavarAlpwon XavidKwV UTToyEiwv SIKTUWV OwWANVWOEWV
EKTOG KATOIKNUEVWYV TTEPIOX WV

TOvoho EMA V= 117 m®
ZTpoyyuAotroinon 3

Xdgvolo=
Mrkog 66euong L= 325 m
Emeadveia ekokaris E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
SovoAo=E xL= 117 m®

38  Zrpwoelg £5paong Kal EYKIBwWTIONOG CWARVWY pe duuo
mPoeAEUOoEWG AaTopgiou

TGvoho TMA V= 585  m’
>1poyyuAotroinan 15

ZUvoAo=
Mnkog 6deuong L= 325 m
Emeadveia ekokaeris E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
S0voAo=E xL= 585 m?

39 ZWAAVOC NAEKTPIKWYV YPOUUWY TTAACTIKOG OTTIPAA 16mm
Zuvolo ZMA L= 20 m
>1poyyuAotToinan 0

Z0voAo=
MNa uTT6aTEYO TTECTIKWV

40 m

1 Tep

1 Tep

655 m

23 TP

120 m®

60 m°

20 m

AT. 142

AT. 143

AT. 144

A.T. 150

AT. 151

AT.79

A.T.80

AT. 152



40 Kurio diakAadwoewg MAaoTiké @ 80 X 80mm
>uvolo ZMA = 4 TEM.
21poyyuAotroinon 0

Z0ovoAo=
Mo uTTGOTEYO TTIECTIKWV

41 KaAwdio TUtrou NYY 0patéd 1 EVTOIXIOHEVO, TPITTOAIKO
Siatopng 3 X 2,5 mm2

>0voho ZMA L= 66 m
>T1poyyuAotroinon 0

ZUvolo=
Suupwva ue Zxéd10 HMO8 mpayuariko urkog 6ésuong= 55 m
20% lMpooauénan yia ouvdéaeig, POOPES, KATT = 11 m
2Uvolo = 66 m

42 KaAwdio 101mou NYY 0paT1d 1} EVIOIXIOUEVO, TETPATTOAIKO
dlaropng 4 X 2,5 mm2

>uvolo ZMA L= 24 m
Z1poyyuAotroinon 1

20volo=
Suppwva ue 2xédio0 HMO8 mpayuariké unkog 6deuong= 20 m
20% lMpooauénan yia ouvdéoeig, POOPES, KATT = 4 m
2Uvoho = 24 m

43 KaAwdio Tutrou NYY yid TommoBéTnon péoa o1o £€8a@og
MevramoAikd, diatoung 5 X 2,5 mm2

>uvolo ZMA L= 108 m
ZTpoyyuAotroinon 2

Zgvolo=
Suppwva ue 2xédio HMO8 mpayuariké unkog 6dsuong= 90 m
20% lMpooauénan yia ouvdéoeig, POOPES, KATT = 18 m
2uvoAo = 108 m

44 KaAwdio 10trou NYY yid TomroféTnon péoa oTo £5d@og, TTEVTOTTOAIKO
Siatoung 5 X 6 mm

>0voho ZMA L= 64,8 m
ZTpoyyuAotroinan 0,2

Xdgvolo=
Suppwva ue 2xédio HMO8 mpayuariké unkog 6dsuong= 54 m
20% lMpooauénan yia ouvdéoeig, POOPES, KATT = 10,8 m
2uvoAo = 64,8 m

45 KaAwdio 10mou NYY yid ToroBéTnon péca oTo £€5agog
NevratmoAiké Siatopg 5 X 10 mm2

>0voho ZMA L= 12 m
>1poyyuAotroinan 3

Xgvolo=
SUppwva ue 2x€dio0 HMO8 mpayuariké unkog 6dsuong= 10 m
20% lNpooauénan yia ouvoéaels, POOPES, KATT = 2 m
20voAo = 12 m

46 KaAwdio 1utrou NYY Siatopung 5X16 mmz2 yid Tomo0éTnon péca oo £5a¢@og

Z0voAo ZMA L= 410,4 m
>1poyyuAotToinan 0,6

Z0voAo=
SUppwva pe 2xédio HMO8 mpayuariké unkog 6dsuong= 342 m
20% lNpooauénan yia ouvoéaeis, POOPES, KATT = 68,4 m

20voAo = 410,4 m

4 TeM

66 m

25 m

110 m

65 m

15 m

411 m

AT. 131

AT.153

AT. 154

AT. 155

AT. 156

AT. 157

AT. 158



47 KaAwdio Tutrou NYY opatd 1 evroiXiopévo, TpItroAIko
Siatoung 3 X 70 + 35 mm2

>uvolo ZMA L= 60 m
2T1poyyuAotroinon 0

ZUvolo=
Suuewva ue €010 HMO08 kai FTENO8 urikog 6deuong= 50 m
20% lMpooauénan yia ouvdéaeig, POOPES, KATT = 10 m
2uvolo = 60 m

48 KaAwdio TUtrou NYY yId ToTro8éTNnoN éoa oTo £€5a@0¢, HOVOTTOAIKO

diatoung 1 X 35 mm2

>0voho ZMA L= 60 m
>T1poyyuAotroinon 0

ZUvolo=
Suuewva ue Zxéd10 HMO8 mpayuariko urkog 6ésuong= 50 m
20% lMpooauénan yia ouvdéaeig, POOPES, KATT = 10 m
2Uvoho = 60 m

49 Pguparod6T1ng Blopnxavikog oTEYavOog HOVOPATIKOG EVIATEWS 16 A
Mivakag &€ vepou = 4 TEY.
Z1poyyuAotToinon 0

20volo=
21a miAap-Zoupwva ue axédio FTEN0O8

50 Pguparod6T1ng Blopnxavikog oTEYavog TpIQPACIKOG EVIAoEwS 32 A
Mivakag &€ vepou = 4 TEY.
Z1poyyuAottoinon 0

Zgvolo=
21a miAap-Zoupwva ue axédio FTENO8

51 PWTIOTIKO CWHA TTUPAKTWOEWS, TOIXOU 1) 0pOPiAg

ME eEAAeIpoE1d) KWBwva Kal TTpo@UAakTApa (XeEAwva) TTpooTaciag IP 44

oteyavo BakeAitou pe Aaptrripa 60 W TUpOKTWOEWS
2uvolo ZMA = 1 TEM.

ZTpoyyuAotroinan 0
Xdgvolo=
21a miAap-Zoupwva ue axédio FEN 8-HMO8

52 KuBwTtio nAekTpikig diavoung (riAAap) Siactdoewv YYMXI 1,0x1,0x0,35u

Mivakag degapevng v = 4 TEM.
ZTpoyyuAotroinon 0

Xdgvolo=
BA.lMapdprnua Texvikng MNeprypapns - Texvikwy MNpodiaypapwv (HM MeAérn)
SUppwva ue oxéolo F'EN 8

53 HAekTpIk6¢g Tivakag ARpng A.M

>0voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuAotToinan 0
ZUvoAo=
Suppwva ue oxéodio M'EN 8 kai HMO08
54 HAekTpIKOG Trivakag mARpng MN.N
>0voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuAotToinan 0
Z0voAo=
SUppwva ue oxéodio M'EN 8 kai HM08
55 HAekTpIk6g Mivakag M.M
>0voho ZMA = 3 TEY.
>1poyyuAotToinan 0
ZivoAo=

SUppwva ue oxéodio M'EN 8 kai HMO08

60 m

60 m

4 TeN

4 TeN

1 Tep

4 TeN

1 Tep

1 Tep

3 Ten

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

159

160

161

162

132

163

164

165

166



56 HAekTpIKOG Trivakag oikiokou OE.N

20voho ZMA = 1 TEY.
2T1poyyuAotroinon 0

Xgvolo=
Suueuwva ue oxéodio N'EN 8 kar HM08

57 Tpiywvo yeiwong

>uvolo ZMA = 2 TEM.
>T1poyyuAotroinon 0

ZUvolo=

BA.Mapdprnua Texvikng Mepiypaens - Texvikwv lMpodiaypagwv (HM MeAérn)
2uupwva ue oxéodio F'EN 8

58 AAeZIKEPAUVO 10VIOUOU aTUOOQPAIPIKAG TAdong 15-20m aKTivag TTpooTagiag

€wg 200m.
>uvolo ZMA = 1 TEM.
Z1poyyuAotroinon 0

Z0volo=
BA.Mapdprnua Texvikng Mepiypaens - Texvikwv lMpodiaypagwv (HM MeAétn)
2uppwva ue oxéodio F'EN 8

TNAéPWVa-a0BeVA peupaTa
59 MAaoTIKOG KUNATOEIBAG OWARVAG a1rd TToAUaIBUAévio TTPOCTATIAG
KaAwdiwv (HDPE), SiapéTpou 75 mm, P EVOWUATWHEV CUPUATIEPO

>uvolo ZMA L= 42 m
>T1poyyuAotroinon 0

20volo=
SUppwva ue 2x€dio FTENO8 mpayuartikd ufnkog 66eucnc= 35 m
1 2wAnvag ®75= 35 m
20% lMpooauénan yia ouvdéoeig, POOPES, KATT = 7 m
20voAo = 42 m

60 KaAwdio 1UtTou A-2Y (St) 2 Y TnAe@pwVIKS

>0voho ZMA L= 72 m
ZTpoyyuAotroinan 3

Zgvolo=
Suppwva ue 2x€dio FTENO3mpayuariké unkog 60suong= 60 m
20% lMpooauénan yia ouvdéaeig, POOPES, KATT = 12 m
2uvoAo = 72 m
E§wrepik6¢ QwTIOUOS

61 XaAuBdivog 10T6G 050¢@wTIoHOU Uwoug 6,00 m

Zuvolo ZMA = 10 TEM.
ZTpoyyuAotroinan 0

Xdgvolo=
SUppwva ue 2xédio FTENO8

PWTICTIKA cWHATA 000QWTICHUOU TUTTOU Bpayiova e Aautrripa Natpiou
62 uwnAng ieong (NaHP), TutTou semi cut-off, ioxUog 250W e Bpayiova

>0voho ZMA = 10 TEY.
>1poyyuAotroinan 0

ZUvoAo=
SUppwva ue 2xédio FTENO8

63 Z183NPoIoTOC NAEKTPOPWTIOHOU £§ayWVIKAG SIATOUAS
amré éAaopa maxoug 6mm MRkoug 9m
>0voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuAotToinan 0

Z0voAo=
SUppwva ue 2xédio FTENS

A.T. 167
1 Tep
A.T.168
2 TEN
A.T. 169
1 Tep
A.T.170
42 m
A.T. 142
75 m
AT. 171
10 Tep
AT. 172
10 Tep
AT. 173
1 Tep



64 Axkpokifwrio Na povoé Bpayiova

20voho ZMA = 1 TEY.
21poyyuAotroinon 0
2uppwva ue 2xédio FTEN10

65 MpoBoAéag 1wdivng,ioxuog 1000 W

>uvolo ZMA = 1 TEM.
Z1poyyuAotroinon 0
Suppwva pe 2xédio FENS

66 DwTONAEKTPIKS KUTTAPO
>uvolo ZMA = 1 TEM.
Z1poyyuAotroinon 0

BA. Texvikn Mepiypagn - Texvikés [Mpodiaypapéc

67 Xpovod1aKOTITNG SIKTUOU NAEKTPOQPWTICLOU

>uvolo ZMA = 3 TEM.
>TpoyyuAotroinon 0

BA. Texvikn Meprypaen - Texvikés MNpodiaypapés

ZOvolo=

Tovolo=

TOvolo=

Z0voAo=

68 KaAwdio Tutrou NYY opatd N eVvTOoIXIOHEVO, SITTOAIKO, SlaToung 2 X 4 mm2

>0voho ZMA L= 96 m
Z1poyyuAotroinon 0
Mpauun Z3 =

20% lMpooauénan yia ouvdéoeig, POOPES, KATT =
20voAo =

Z0voAo=
80
16
96

1 Tep

1 Tep

1 Tep

3 TEY

96 m

AT. 174

AT. 175

AT. 176

AT. 177

AT. 178
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